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Vážení spoluobčané,
Nadešel měsíc, ve kterém přivítáme 
jaro. Někdo je asi rád, že zima 
pomalu odchází a někdo zase méně, 
ale věřím, že první jarní měsíc nás 
všechny pozitivně naplní.
Jsem velmi ráda, když Vás mohu 
informovat o dotacích, které máme 
přislíbeny, či jsme již obdrželi, a to 
jak v oblasti investic, tak v oblasti 
dovybavování sboru dobrovolných 
hasičů:
•	 dotace na zateplení a výměnu 

oken bývalé základní školy ve 
Vlkovicích (současně proběhne i 
celková rekonstrukce objektu),

•	 dotace na zateplení a výměnu 
oken budovy technických služeb,

•	 dotace na opravu chodníků ve 
městě, tzn. realizace části projektu 
bezbariérové trasy,

•	 dotace na pořízení dopravního 
automobilu pro jednotku požární 
ochrany Vlkovice,

•	 dotace na pořízení dopravního 
automobilu pro jednotku požární 
ochrany Lukavec (převod z 
loňského roku),

•	 dotace na akceschopnost jednotek 
sboru dobrovolných hasičů.

Jednotlivé dotace jsou v odlišných 
fázích dotačního řízení, zde začíná ta 

pověstná papírová válka. Celkem jsou 
tyto dotace v hodnotě cca 7,5 mil. Kč. 
Jejich konečná výše bude odvislá od 
řádného výběrového řízení.
Jak jsem Vás již dříve informovala, 
nejvýznamnější akcí letošního roku 
bude rekonstrukce Knurrova domu, 
na kterou máme také již smluvně 
přislíbenu nejvýznamnější dotaci ve 
výši 7 mil. Kč, a o další dotaci máme 
ještě požádáno. Co je ovšem dalším 
posunem, že již na tuto rekonstrukci 
byl vybrán zhotovitel a nyní bude 
následovat samotná rekonstrukce.
Vzhledem k tomu, že se bude jednat 
o rozsáhlou a náročnou rekonstrukci, 
která nebude prováděna po etapách, 
dojde k uzavření celého objektu. 
Informační centrum bude dočasně 
přemístěno do budovy Městského 
úřadu na náměstí. 
V únoru jsme rovněž tradičně 
rozdělovali finanční prostředky z 
rozpočtu města. Jejich celková výše k 
rozdělení je v rozpočtu navržena ve 
výši cca 2,6 mil. Kč.
V letošním roce došlo pro 
většinu organizací a spolků ke 
značnému zjednodušení žádostí o 
finanční podporu a jejich čerpání. 
Nejvýznamnější část je věnována 
sportovním organizacím na území 
města. Druhou nejvýznamnější 
podporovanou oblastí je sociální 
oblast. Následují hasiči, jejich sporty 
či tradiční akce. Další finance jsou 
určeny na podporu volnočasových a 
kulturních aktivit pro několik desítek 
spolků na území města. Podrobný 
seznam najdete na dalších stránkách 
zpravodaje.
V letošním roce taktéž došlo ke 
značnému zjednodušení čerpání pro 
jednotlivé osadní výbory, které právě 
proto, že jsou orgánem zřizovaným 
městem, mohou finance čerpat přímo 
z jeho rozpočtu. Jedno mají ale všichni 
žadatelé společné, a to jsou uznatelné 
náklady.
Je velice dobře, že tyto finance putují 
právě k Vám a jsou tak využity právě 
ve prospěch nás občanů.
V uplynulém měsíci proběhlo 
slavnostního vyhlášení a ocenění 
nejlepších pracovníků Policie České 
republiky Krajského ředitelství 
policie Moravskoslezského kraje, 

na Územním odboru PČR v Novém 
Jičíně, kde byl oceněn nprap. Kamil 
Gelnar sloužící na našem obvodním 
oddělení ve Fulneku. Ještě jednou 
gratuluji a děkuji za mnohdy 
nelehkou práci pro všechny občany. 
Vzhledem k tomu, že se v poslední 
době množí dotazy ke zpracovávané 
„Změně č. 1 Územního plánu města 
Fulnek“, dovolte mi Vás touto cestou 
informovat, že proběhne společné 
jednání. Společné jednání k této 
změně č. 1 je ovšem neveřejné. 
Veřejnosti bude určena až následující 
fáze, a to tzv. veřejné projednávání.  
Dokumentace pro společné jednání 
bude vyvěšena ve formátu pdf. na 
úřední desce, kde se s ní může každý 
seznámit.
V březnu budou probíhat každoroční 
veřejné schůze. Přesný rozpis konání 
schůzí v jednotlivých místních částech 
s datem, hodinou a místem jednání 
naleznete na následující straně tohoto 
zpravodaje. Přijměte tedy pozvání na 
schůzi ve vaší místní části.
Jsme město Komenského, a tak 
nemohu opomenout svátek učitelů, 
kterým tímto děkuji za jejich nelehkou 
práci a přeji jim zdraví i pevné nervy 
do dalších měsíců.
Při této příležitosti proběhne koncert 
ke Dni učitelů v kostele sv. Josefa 
a tímto srdečně zvu nejen všechny 
pedagogy, nýbrž také širokou 
veřejnost.
Nemohu také opomenout u této 
příležitosti poděkovat za reprezentaci 
našeho města  Komenského - učitele 
národů, paní Mgr. Sylvii Dolákové, 
která zvítězila v celosvětové soutěži 
O nejlepší učitelské inovace ve výuce 
anglického jazyka. Její výukové 
programy jsou využívány ve školách 
nejen v České republice, ale i v mnoha 
evropských zemích. Veliké díky a 
přeji jí do další práce mnoho úspěchů 
a pevného zdraví.
Milí spoluobčané, blížící se očekáváné 
jaro prožijte ve zdraví a spokojenosti s 
rodinami a blízkými. Rozhlížejme se 
kolem sebe a sledujme, jak se příroda 
probouzí a zahaluje se do uklidňující 
zelené barvy a mějme přitom na mysli, 
co je v životě důležité a nečiňme si 
naschvály a to, co nemáme nikdo rád.

Slovo starostky

Radka Krištofová
starostka

Slovo starostky
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Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení obyvatelé Fulnecka,
začátkem měsíce února zasáhla naši 
oblast menší sněhová kalamita. 
Děti konečně po třech letech zažily 
krásnou zimu a to i ty, které se 
nemohou každoročně radovat z toho 
umělého sněhu na přepychových 
sjezdovkách. 
Jak určitě všichni víme, sníh padá 
všude stejně a pokud si ho sami od 
svých domovů neodklidíme, můžeme 
čekat i několik dní, než to udělá někdo 
za nás. Tak nějak mi připadá, že se pár 
křiklounům“ zkrátily žíly“ a místo 
lopaty vezmou do ruky mobil a volají 
technické služby, kdy že se uráčí jim 
před domem uklidit. Rád připomenu 
těm, kteří rychle zapomínají, že 
máme i devět obcí, kde také žijí naší 
občané a technické služby  pracovaly 
dva dny ve dvaceti lidech v  kuse, 
aby zprovoznily hlavní tahy a potom 
chodníky. Proto žádám vás ochotné, 
aby si v takovém kalamitním případě  
očistili své obydlí vlastními silami, 
pokud vám to zdravotní stav dovolí. 
V technických službách pracují taky 
jenom lidé a ne žádní otroci.
Všem by určitě pomohlo, kdybychom 
mohli zapojit do úklidu  tu armádu 
dlouhodobě nezaměstnaných, jenom 
nevím, jestli by to nebyl náhodou ještě 
větší problém, protože v některých 
rodinách nepracují už i dvě generace. 
9. února v bíloveckém kulturním 
domě probíhala akce, kde místní 
starosta pan Pavel Mrva oceňoval 
pracovníky neziskové organizace 
ADRA za jejich dlouholetou činnost 
a  záslužnou práci s nemocnými 
lidmi, kterou vykonávají ve svém 

osobním volnu  zcela zdarma. Město 
Fulnek se finančně podílí na tomto 
charitativním projektu a musím 
poděkovat našim šesti seniorům, 
kteří dojíždějí za nemocnými lidmi 
do nemocnice a dělají jim společnost 
v té nekonečné samotě a to Heleně 
Andresičové, Elišce Knězkové, Martě 
Denerové, Libuši Heryánové, Zdence 
Chrástkové a Ladislavu Blahutovy.
Vážení občané, protože všichni 
voláme po pořádku a dodržování 
pravidel, zkusme začít sami od sebe, 
než začneme kritizovat ty ostatní 
a platí to i pro motoristy. Vyhláška 
města a dopravní předpisy je pro 
mnohé jenom „cár papíru“, ale když 
má někdo zaplatit pokutu, tak se diví 
a cítí se ublížen.
Nechápu, jak mohla žlutá čára na 
ulici Masarykova  (u prodejny Illík, 
cyklocentrum) nadělat některým 
lidem tak obrovské problémy. Všichni 
chápou, že tudy nemohly projet jak 
autobusy, tak popřípadě třeba hasiči, 
a proto se udělalo opatření, které má 
zabránit nezodpovědným řidičům, 
aby zde parkovali. Nejenže to mnozí 
nerespektují a vesele si zastaví na 
zákazu zastavení (zásobování zastavit 
může), ale pak si stěžují, že dostali od 
policie pokutu.
Živnostníci protestují, že jim klesly 
tržby, když u jejich obchodu nemohou 
zákazníci zastavit a chtějí umazat, 
alespoň 15 metrů této zákazové čáry.
Kde to prosím žijeme? Jakou to má 
logiku?  Lidé mají ujít 15 metrů 
navíc od svého autíčka a dělají okolo 
toho takové pozdvižení. Nohy nám 
narostly, abychom chodili, pokud 

nechceme v padesáti umírat na 
infarkty. Bojím se, že v nejbližší době 
budeme muset ve všech městských 
objektech rozšiřovat vstupy, aby 
si tam zákazníci mohli vjet autem, 
aniž by museli vystupovat. Proč si 
vytváříme neustálé problémy i tam, 
kde nejsou? Mimochodem umazání 
žluté čáry bylo dopravními orgány 
zamítnuto. 
Kvůli lenosti a pohodlnosti lidé 
zapomínají na to, co je  opravdu 
důležité.

Vedení města Fulnek zve všechny 
občany na veřejné schůze, které se 
budou konat v březnu.

Program jednání :
1.	 Informace o plnění požadavků z 

veřejných schůzí z roku 2016
2.	 Plán akcí 
3.	 Dotazy, připomínky občanů

vedení města

Oprava chyby z minulého čísla Fulneckého zpravodaje. V článku o výsledku Třikrálové sbírky je chybně uvedena 
částka u Jerlochovic, její správná výše je 10 313 ,- Kč. Omlouváme se.

Pozvání na veřejné 
schůze s občany

Pozvání 
na veřejné schůze s občany 

 
Vedení města Fulnek zve všechny občany na veřejné schůze, které se budou konat 
v březnu. 
 

Program jednání : 
1. Informace o plnění požadavků z veřejných schůzí z roku 2016 
2. Plán akcí  
3. Dotazy, připomínky občanů 

 
 
 

Datum Čas Obec Místo konání 
13.03.2017 16:00 Vlkovice Hasičská zbrojnice 
13.03.2017 17:30 Dolejší Kunčice Budova osadního výboru 

    
15.03.2017 16:00 Fulnek Salonek MKC Fulnek 
15.03.2017 18:00 Jerlochovice Hasičská zbrojnice 

    
21.03.2017 16:00 Jílovec Budova osadního výboru 
21.03.2017 17:30 Pohořílky Auto bar 

    
22.03.2017 16:00 Děrné Budova osadního výboru 
22.03.2017 18:00 Lukavec Budova TJ Sokol Lukavec 

    
27.03.2017 16:00 Jestřabí Hřiště Jestřabí 
27.03.2017 17:30 Stachovice Hasičská zbrojnice 
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Přehled poskytnutých dotací v roce 2017

Informace z radnice

Přehled poskytnutých dotací v roce 2017

Tělovýchovná jednota Fulnek, z.s. Sportovní činnost a náklady na provoz Tělovýchovné jednoty Fulnek 470 000,00 Kč
TJ Slavia Stachovice Financnování sportovní činnosti oddílu fotbalu 60 000,00 Kč

Tělocvičná jednota Sokol Lukavec

Uspokojování sportovních a kulturních potřeb občanů, údržba a provoz 
sportovních a kulturních potřeb občanů, údržba a provoz sportovního 
areálu v Lukavci 67 000,00 Kč

TJ Děrné, z.s. Činnost TJ Děrné z.s. v roce 2017 66 000,00 Kč
FOTBAL FULNEK Z.S. Provozní náklady spolku Fotbal Fulnek 470 000,00 Kč
Adamec Šipkový klub Gerlich Fulnek, 7 000,00 Kč
FBC "BARBARIENS" podpora dětí bydlících ve Fulneku ve florbalovém kroužku 10 000,00 Kč

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Stachovice

Noční pohárová soutěž, oprava historické PS8, nákup vybavení pro 
požární sport, údržba závodní dráhy 18 500,00 Kč

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jílovec Požární soutěž, noční karneval, obecní krmáš 14 500,00 Kč

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Děrné Sportovní celoroční činnost, kulturní a volnočasové aktivity SDH Děrné 33 500,00 Kč
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Vlkovice    Tradiční akce ve Vlkovicích 2017 13 500,00 Kč
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Lukavec Celoroční kulturní a sportovní činnost 22 500,00 Kč

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Fulnek Práce s dětmi a mládeží se zaměřením na hasičskou činnost ve Fulneku 37 500,00 Kč
SH ČMS okrsek Fulnek FIRE CUP a celoroční činnost okrsku 10 000,00 Kč

Charita Odry Poskytování pečovatelské služby na území města Fulneku 300 000,00 Kč
Charita Odry Občané Fulneku v Denním stacionáři v Odrách 55 000,00 Kč
T.O.Touhy, Fulnek Volnočasové aktivity 2017 25 000,00 Kč
Comenius Fulnek Edu&Art Fulnek 2017 140 000,00 Kč

Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z.s. Klub Zvoneček

Podpora poskytování sociálních služeb občanům města Fulnek 
a přilehlých obcí 10 000,00 Kč

Andělé stromu života pobočný spolek 
Moravskoslezský kraj

podpora terénních sociálních služeb Stromu života, které jsou nedílnou 
součástí Mobilního hospice Strom života 12 000,00 Kč

Cibulec nákup materiálu a provoz MS kroužku Vlkovice 14 000,00 Kč

Myslivecký spolek Fulnecko Dětský den, Soutěž o pohár starostky města 10 000,00 Kč
Myslivecký spolek Fulnecko přenosné ozvučení 10 000,00 Kč
Joura Memoriál Josefa Kvity 2 000,00 Kč
Marková Krajka a břidlice, celoroční činnost 9 000,00 Kč
Gruba Diecézní pouť ministrantů 10 000,00 Kč
Činčalová Knižní bazárek 5 000,00 Kč
Český svaz včelařů Soubor přednášek, kurz pro včelaře i nevčelaře 9 000,00 Kč
ZO ČSBS Fulnek příspěvek na činnost 2 000,00 Kč
Letecko-modelářský klub příspěvek na činnost 5 000,00 Kč

ČČK místní spolek Lukavec
Velikonoční výstavka ručních prací  a Vánoční besídka s výstavkou a 
dílnami pro šikovné ruce 1 000,00 Kč

Muzeum Novojičínska ORBIS PICTUS PLAY 5 000,00 Kč
ZO ČSOP Nový Jičín provoz záchranné stanice a Domu přírody Poodří v roce 2017 3 000,00 Kč
Svaz postižených civilizačními chorobami v 
ČR, ZO Fulnek příspěvek na činnost organizace v roce 2017 10 000,00 Kč
Slezská diakonie EFFATHA Nový Jičín - sociálně terapeutické dílny 2 000,00 Kč
Slezská diakonie EDEN Nový Jičín - poradna rané péče, denní stacionář 1 000,00 Kč
ADRA, o.p.s dobrovolnictví v bílovecké nemocnici 5 000,00 Kč
Centrum pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje o.p.s. občanská poradna Nový Jičín 5 000,00 Kč
Benýšek Turnaj v nohejbale 2 000,00 Kč

Sport

Hasiči

Individuální dotace

Dary
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vydalo 
•	 obecně závaznou vyhlášku č.1/2017, 

o ochraně nočního klidu a regulaci 
hlučných činností.

vzalo na vědomí 
•	 informace o průběhu projektu 

rekonstrukce Mateřské školy U 
Sýpky,

•	 zápis z jednání kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze dne 
30.01.2017,

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 
01.12.2016 - 31.01.2017,

•	 zápis z jednání finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze dne 
08.02.2017,

•	 rezignaci pana Bohuslava Zlámala 
na funkci předsedy osadního výboru 
Dolejší Kunčice,

•	 rezignaci pana Jaromíra Zlámala a 
pana Libora Malouška na funkci člena 
osadního výboru Dolejší Kunčice.

zvolilo 
•	 předsedu osadního výboru Dolejší 

Kunčice pana Ing. Jana Křivonožku.

určilo 
•	 členy osadního výboru Dolejší 

Kunčice pana Ing. Jana Křivonožku, 
pana Tomáše Zlámala, paní Bc. 
Michaelu Křivonožkovou.

Rozhodlo 
•	 prodat pozemky parc.č. 3149/1 

(ostatní plocha) o výměře 432 m2, 
parc.č. 3149/2 (ostatní plocha) 
o výměře 329 m2, parc.č. 3150/2 
(ostatní plocha) o výměře 169 m2, 
parc.č.  949/29 (trvalý travní porost) 
o výměře 61 m2  , vše v k.ú. Lukavec 
u Bílovce a část pozemku parc.č. 
632/5 (lesní pozemek), oddělený dle 
geometrického plánu č. 520-207/2016 
a nově označený jako pozemek 632/11 
o výměře 88 m2, část pozemku parc.č. 
632/7 (lesní pozemek), oddělený dle 
geometrického plánu č. 520-207/2016 
a nově označený jako pozemek 632/12 
o výměře 9 m2 a část pozemku parc.č. 
628/1 (lesní pozemek), oddělený dle 
geometrického plánu č. 520-207/2016 
a nově označený jako pozemek 628/7 
o výměře 40 m2 vše v k.ú. Děrné, vše 
včetně všech součástí a příslušenství 
této nemovité věci, za kupní cenu 
80 Kč/ m2 + DPH, tj při celkové 
výměře 1128 m2 činí 90.240  Kč + 
18.951 Kč DPH, tj. 109.191 Kč celkem 
a uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovitých věcí s tím související,

•	 prodat část pozemku parc.č. 1659/1 
(orná půda) v k. ú. Fulnek, oddělenou  
dle geometrického plánu č. 885-
111/2016 a nově označenou jako 
pozemek parc.č. 1659/34 (orná půda) 
o výměře 9 m2 v  k.ú. Fulnek, včetně 
všech součástí a příslušenství této 
nemovité věci, za kupní cenu 250 
Kč/ m2  + DPH,  tj.  2.723 Kč celkem 
a uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci s tím související,

•	 nabýt do vlastnictví části pozemku 
parc.č. 658/2 (ostatní plocha, jiná 
plocha) oddělené dle geometrického 
plánu č. 516-72/2016 ze dne 
09.11.2016 a nově označené jako 
pozemek parc.č. 658/15 (zast. plocha) 
o výměře 24 m2 a pozemek parc.č. 
658/18 (ostatní plocha, jiná plocha) 
o výměře 7 m2, vše v k.ú. Děrné, se 
všemi součástmi a příslušenstvím za 
kupní cenu 80 Kč/ m2,  tj. celkem za 
2.480 Kč od města Bílovec a uzavřít 
kupní smlouvu o převodu nemovité 
věci s tím související,

•	 nabýt do vlastnictví pozemek parc. 
č. 718 (lesní pozemek) o výměře 
15095 m2 a pozemek parc.č. 726/10 
(lesní pozemek) o výměře 16 m2, 
oba v k.ú. Děrné se všemi součástmi 
a příslušenstvím, za kupní cenu 
165.000 Kč a uzavřít kupní smlouvu 
o převodu nemovité věci s tím 
související, 

•	 neschválit záměr směnit pozemek 
parc. č. 612 (lesní pozemek) o výměře 
4206 m2 v k. ú. Slezské Vlkovice se 
všemi součástmi a příslušenstvím 
ve vlastnictví města Fulneku, za 
pozemek parc. č. 521/4 (lesní 
pozemek) o výměře 4459 m2 v k. ú. 
Dolejší Kunčice se všemi součástmi a 
příslušenstvím,

•	 zveřejnit záměr směnit pozemky 
parc.č. 2111/1 (lesní pozemek) o 
výměře 25807 m2 a parc.č. 2111/3 
(lesní pozemek) o výměře 7628 m2 vše 
v  k.ú. Lukavec u Bílovce za pozemky 
parc.č. 1326/2 (trvalý travní porost) 
o výměře 2373 m2 a parc.č. 1362/14 
(lesní pozemek) o výměře 4987 m2, 
vše v k.ú. Lukavec ve vlastnictví 
města, a to bez finanční náhrady,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města na 
Program města Fulneku na podporu 
činnosti dobrovolných hasičů na 
rok 2017 v celkové výši 140.000 Kč a 
uzavřít smlouvy o poskytnutí dotace 
z rozpočtu města Fulneku s příjemci 
dotace,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města na 
Program města Fulneku na podporu 
sportu na rok 2017 v celkové výši 

1.133.000 Kč následujícím subjektům:
▫▫ zapsanému spolku TJ Slavia 

Stachovice ve výši 60.000 Kč na 
financování projektu „Sportovní 
činnost - oddíl fotbalu“ a uzavřít 
smlouvu s tím související,

▫▫ pobočnému spolku Tělocvičná 
jednota Sokol Lukavec ve výši 
67.000 Kč na financování projektu 
„ Uspokojování sportovních a 
kulturních potřeb občanů, údržba 
a provoz sportovního areálu v 
Lukavci“ a uzavřít smlouvu s tím 
související,

▫▫ zapsanému spolku TJ Děrné, z.s., 
ve výši 66.000 Kč na financování 
projektu „Činnost TJ Děrné, z.s. v 
roce 2017“ a uzavřít smlouvu s tím 
související,

▫▫ zapsanému spolku FOTBAL 
FULNEK z.s. ve výši 470.000 Kč 
na financování projektu „Provozní 
náklady spolku Fotbal Fulnek z.s.“ 
a uzavřít smlouvu s tím související,

▫▫ zapsanému spolku Tělovýchovná 
jednota Fulnek, z.s. ve výši 470.000 
Kč na financování projektu 
„Sportovní činnost a náklady na 
provoz Tělovýchovné jednoty 
Fulnek“ a uzavřít smlouvu s tím 
související,

▫▫ poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města na rok 
2017- individuální dotaci:

▫▫ zapsanému spolku Comenius 
Fulnek, z.s. ve výši 140.000 Kč na 
projekt Edu&Art Fulnek 2017,

▫▫ spolku T.O. Touhy z.s. ve výši 
25.000 Kč na projekt Volnočasové 
aktivity 2017,

▫▫ pobočnému spolku Asociace 
rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z.s. Klub 
Zvoneček ve výši 10.000 Kč na 
projekt Podpora poskytování 
sociálních služeb občanům města 
Fulnek a přilehlých obcí,

▫▫ církevní organizaci Charita Odry 
ve výši 55.000 Kč na projekt občané 
Fulneku v Denním stacionáři 
v Odrách a uzavřít smlouvy o 
poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Fulnek s příjemci dotace, 

•	 zveřejnit záměr prodeje jednotky 
č. 277/5 - jiný nebytový prostor v 
domě č.p. 277 na ulici Kapucínská 
ve Fulnek, postaveném na pozemku 
parc. č. 718, v k.ú. Fulnek, zastavěná 
plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým 
podílem 1299/18677 na společných 
částech budovy i pozemku, za 
minimální cenu 15.590 Kč.

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku
Zastupitelstvo města Fulneku na svém 15. zasedání dne 13.02.2017 po projednání

Informace z radnice
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odvolala 
•	 z funkce členky redakční rady 

Fulneckého zpravodaje paní Mgr. 
Vilmu Klevarovou a paní Mgr. Janu 
Víchovou.

vzala na vědomí 
•	 Studii odkanalizování místních 

částí města Fulnek - Jestřabí, Děrné, 
Lukavec,

•	 přehled smluv uzavřených městem 
Fulnek v 2. pololetí roku 2016.

Rozhodla 
•	 zařadit projekt Energetických úspor 

objektu Technických služeb města 
Fulneku pod veřejnou podporu de 
minimis,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 18/1 v domě čp. 390 na 
ulici Masarykově ve Fulneku,

•	 uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení  služebnosti spočívající 
v uložení vodovodního řadu v 
pozemcích parc. č.  223/1 (lesní 
pozemek), parc. č. 433/2 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace), 
parc.č.470/1 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace), parc. č. 235/1 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) a 
parc.č.928 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace), vše v katastrálním 
území Jerlochovice ve vlastnictví 
města Fulnek, za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 50 Kč za každý započatý m2 
(minimální celková sazba činí 1.000 

Kč) + jednorázový poplatek ve výši 
5.000 Kč + DPH, se společností 
Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s. se sídlem 
Ostrava, Mariánské Hory, jako 
budoucím oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
plynovodní přípojky ke stavbě čp. 
382 (objekt k bydlení)  v pozemku 
parc. č. 1548/2 (ostatní plocha, 
komunikace) a v pozemku parc. č. 
1688 (ostatní plocha, silnice), vše  v k. 
ú. Fulnek ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč včetně DPH),  

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene - 
služebnosti inženýrské sítě č. NJ-
329-16-IST spočívající právu umístění 
a provozování inženýrských sítí, a 
to protlaku kanalizačního potrubí 
řádu DN200-300 v délce 51,7 bm a 
protlaku VO vedení v délce 6,9 m v 
předpokládaném rozsahu věcného 
břemene - služebnosti dle situace, 
která je přílohou této smlouvy na 
části pozemku parc.č. 416/1 v k.ú. 
Pohořílky u Kujav s vlastníkem 
pozemku, kterým je Ředitelství silnic 
a dálnic ČR, příspěvková organizace 
se sídlem Na Pankráci 546/56, 

140 00 Praha 4 - Nusle, IČ: 659 93 
390, jako budoucím povinným, za 
náhradu v celkové výši 2.792 Kč + 
DPH ve prospěch města Fulnek jako 
budoucím oprávněným. Záloha ve 
výši 80 % náhrady, tj. 2.234 Kč + DPH 
bude uhrazena na základě faktury 
vystavené budoucí stranou povinnou 
po podpisu této smlouvy.

•	 uzavřít smlouvu o reklamě a 
propagaci, jejímž předmětem je 
propagace města v informačním 
kiosku na Letišti Leoše Janáčka 
Ostrava, mezi obecně prospěšnou 
společností Destinační management 
turistické oblasti Poodří - 
Moravské Kravařsko, o.p.s.,  jako 
poskytovatelem, a městem Fulnek 
jako uživatelem,

•	 uzavřít dohodu o narovnání, jejímž 
předmětem je závazek žalovaných 
k úhradě částky 8.005 Kč, která 
představuje část nákladů řízení 
vedeného Okresním soudem 
v Novém Jičíně pod sp. zn. 8 C 
203/2016.

souhlasila 
•	 dle §  2279 odst. 1 zákona č. 89/2012 

Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů, s přechodem 
nájmu bytu č. 7 v domě č.p. 396 ve 
Fulneku ul. Masarykova.

schválila 
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 2/2017.

Rozhodla 
•	 vyloučit ze zadávacího řízení veřejné 

zakázky „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním“ 
uchazeče Zahas s.r.o., Lipník nad 

Bečvou,
•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 

veřejné zakázky malého rozsahu 
„Dopravní automobil s požárním 
přívěsem nákladním“ podala firma 
Knězek s.r.o., Palkovice, s nabídkovou 

cenou 935.973 Kč bez DPH,
•	 uzavřít kupní smlouvu, jejímž 

předmětem je „Dopravní automobil 
s požárním přívěsem nákladním“ s 
firmou Knězek s.r.o., Palkovice.

pověřila 
•	 zastupováním města Fulnek při výkonu funkce člena výběrové komise spolku MAS Regionu Poodří, z.s., Bartošovice, pana 

Františka Schindlera.

schválila
•	 zpracování územních studií lokality 

Z02-Na opavském a Z03-Slezsko,
•	 dle § 6 odst. 6 písm. b) zákona č. 

183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu (stavební zákon), 
ve znění pozdějších předpisů, podání 
žádosti o pořízení územní studie 
lokality Z02-Na opavském a Z03-
Slezsko na Městský úřad Odry jako 
úřad územního plánování ve smyslu 
§ 6 odst. 1 písm. c) stavebního zákona,

•	 rozdělení finančních prostředků z 
kapitoly 3429  rozpočtu města Fulneku 
určených na financování kulturních, 
sportovních a volnočasových aktivit 
v místních částech města Fulneku pro 
rok 2017,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 4/2017.

rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 

veřejné zakázky malého rozsahu 
„Zpracování územní studie lokality 
Z02-Na opavském a Z03-Slezsko“ 
podal uchazeč Ing. arch. Dan Dušek, 
Velká Lhota, s nabídkovou cenou 
157.800 Kč (neplátce DPH),

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zpracování 
Územních studií lokality Z02-Na 
opavském a Z03-Slezsko s Ing. arch. 
Danem Duškem, Velká Lhota,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
podlimitní veřejnou zakázku na 
stavební práce ve zjednodušeném 
podlimitním řízení podle zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Stavební 
úpravy objektu Knurrův dům“ 
podal uchazeč BYSTROŇ Group a.s., 
Ostrava-Přívoz, s cenou 26.466.950,60 

Kč bez DPH,
•	 uzavřít smlouvu o dílo na stavební 

práce s názvem „Stavební úpravy 
objektu Knurrův dům“ s firmou 
BYSTROŇ Group a.s., Ostrava-
Přívoz,

•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o dílo 
č.161/2016/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace Bezpečné 
přechody pro chodce na silnici I/47 
ve Fulneku a Jerlochovicích s firmou 
ELTODO, a.s., Praha 4 – Lhotka,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
č. 168/2016/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace s firmou 
Projekční a inženýrská činnost 
Groman a spol. s.r.o., Studénka, 
zastoupenou Helenou Tyrajovou a 
Ing. Michalem Šigutem, jednateli 
společnosti,

•	 zadat zakázku malého rozsahu 

Rada města Fulneku na své 65. schůzi dne 01.02.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 66. schůzi dne 08.02.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 67. schůzi dne 15.02.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 68. schůzi dne 20.02.2017 po projednání
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na akci: „MLF, pěstební činnost - 
Zalesnění, zhotovitelem dodaným 
sadebním materiálem “ a 
jmenovat komisi  pro vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 uzavřít smlouvu o přímém 
bankovnictví s Komerční bankou, 
a.s., Praha 1,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci z 
rozpočtu města na rok 2017,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2017,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 1051 (ostatní plocha, 
neplodná půda) v k. ú. Fulnek, 
oddělenou dle geometrického plánu 
a nově označenou jako pozemek parc. 
č. 1051/2  (ostatní plocha, neplodná 
půda) o výměře 19 m2 v  k. ú. Fulnek, 
včetně všech součástí a příslušenství 
této nemovité věci, za minimální 
kupní cenu 200 Kč/ m2,

•	 uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení  služebnosti spočívající 
v uložení vodovodního řadu v 
pozemcích parc. č. 884/1 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace), parc. č. 
889/6 (ostatní plocha, jiná plocha), 
parc. č. 883 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace),  parc. č.  434 (lesní 
pozemek), parc. č. 1129 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace), parc. 
č.  882 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace), parc.č. 512 (ostatní 
plocha, neplodná půda)  a parc. č. 
528 (ostatní plocha, jiná plocha), vše 
v katastrálním území Stachovice  
ve vlastnictví města Fulnek, za 
jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 

sazba činí 1.000 Kč) + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, 
se společností Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s. se 
sídlem Ostrava, Mariánské Hory, 28. 
října 1235/169, PSČ 709 00, IČ: 451 93 
665, jako budoucím oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky ke stavbě čp. 4 
(objekt k bydlení)  v pozemku parc. 
č. 546 (ostatní plocha, komunikace) v 
k. ú. Moravské Vlkovice ve vlastnictví 
města Fulnek, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč včetně 
DPH),  ve prospěch vlastníka 
budoucího panujícího pozemku parc. 
č. 4/1 v k.ú. Moravské Vlkovice,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
kanalizační přípojky ke stavbě čp. 
338 (objekt občanské vybavenosti)  
v pozemku parc. č. 1281 (ostatní 
plocha, komunikace) a v pozemku 
parc. č. 1283 (zahrada), oba  v k. ú. 
Fulnek ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč) + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, s  
budoucím oprávněným,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě č.p. 188 na 
ulici Fučíkově ve Fulneku,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1 v domě čp. 555 na 
ulici Mlýnské ve Fulneku,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 

celkové výši 8.281,38 Kč, spočívající 
v neuhrazeném úroku z prodlení, 
faktury č. 216169, faktury č. 216054 za 
provedené práce a náhradě nákladů 
řízení přiznané rozsudkem OS v 
Novém Jičíně, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 2.000 Kč 
měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 7.995,68 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a zálohách 
za služby a úroku z prodlení za 
užívání bytu č. 6 v domě na ulici 
Palackého č.p. 307 ve Fulneku, kdy 
dluh bude splácen ve splátkách ve 
výši nejméně 2.000 Kč měsíčně,

•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o 
technické podpoře č. TP 08/11, 
č. smlouvy uživatele 272/2011/
VV programového vybavení VITA 
software se společností VITA 
software, s.r.o., Praha 6,

vydala
•	 provozní řád dětské hřiště Děrné,
•	 provozní řád dětské hřiště Jestřabí,
•	 provozní řád dětské hřiště Lukavec,
•	 provozní řád dětské hřiště Vlkovice,
•	 provozní řad dětské hřiště Stachovice.
vzala na vědomí
•	 ukončení nájmu bytu č. 2 nacházející 

se na ul. Mendlově čp. 137 ve Fulneku,
•	 žádost o udělení souhlasu 

pronajímatele s podnájmem bytu č. 6 
v domě čp. 69 na ulici Masarykově ve 
Fulneku,

•	 podnikatelský záměr na provoz 
nebytového prostoru na nám. 
Komenského čp. 8 ve Fulneku.

souhlasila
•	 ve smyslu ust. § 2275 zákona č. 

89/2012 Sb., občanský zákoník, s 
podnájmem bytu č. 6 v domě č.p. 69 
na ulici Masarykově ve Fulneku.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

LubKar – Autoservis                    

Potřebuje Váš vůz na technickou kontrolu? Nemáte čas strávit celý den ve frontách? 

Přivezte Vaše auto k nám, my jej prohlédneme, připravíme a zajistíme STK. 

Nechte si volný čas na příjemnější chvíle. 

Zavolejte a přijeďte k nám. 

      
servis a opravy osobních a nákladních vozidel - karosářské a lakýrnické opravy - pneuservis              
geometrie - čištění filtrů pevných částic - vyřízení pojistných událostí - plnění klimatizace 

Jerlochovice 161, Fulnek  www.lubkar.cz   Tel.: 606 092 547 email: servislubkar@seznam.cz 
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Bohatou historii Základní školy J. A. 
Komenského ve Fulneku začali psát 
první žáci a jejich učitelé 15. června 
1924, kdy vyvrcholilo úsilí české 
menšiny, aby se děti českých občanů 
žijících ve Fulneku a jeho okolí učily 
česky a na české škole. 
Za více než devadesát let existence 
školy stálo v jejím čele 7 ředitelů, 
působilo na ní několik desítek 
pedagogických pracovníků a prošlo jí 
několik tisíc žáků. Ke staré, původní 
budově byl postupně přistavěn 
areál šaten, areál prvního stupně, 
tělocvičny a dílen, školní kuchyně 
s jídelnou. Škola prošla několika 
rekonstrukcemi, ta největší a 
nejrozsáhlejší proběhla v roce 2013, 
kdy byla vyměněna všechna okna, 
byl vyměněn zdroj vytápění, všechny 
budovy byly zatepleny a fasáda 
školy dostala nový, moderní vzhled. 
Postupně se daří modernizovat třídy, 
učební pomůcky, vybavení školy 
tak, aby toto odpovídalo moderním 
trendům, aby se žáci i zaměstnanci 
cítili ve škole bezpečně a dobře.
Škola se během let nemění jen 
vzhledem, ale rovněž i tím, co není 
na první pohled tolik patrné. V 
každé době zejména škola reaguje 
na rozvoj a potřeby společnosti. A 
tak ke každodenní dobré a poctivé 
práci pedagogických pracovníků 
samozřejmě patří vnášení moderních 
prvků do výuky, nových nápadů, 
podnětů, kladení důrazu na praktické 
zkušenosti a vytváření správných 
dovedností a návyků potřebných pro 
život. V rámci projektů financovaných 
EU škola modernizovala v uplynulých 
letech učební pomůcky, školní 
knihovnu, vybavení školní dílny, 
výuku cizích jazyků, přírodovědných 
předmětů. 
ZŠ J. A. Komenského ve Fulneku, 
Česká 339 je školou s právní 

subjektivitou od 1. ledna 1993. Do sítě 
škol byla zařazena 21. března 1996. Ke 
změnám došlo 13. března 1997, kdy 
ke škole bylo přiřazeno odloučené 
pracoviště v Jerlochovicích, které 
bylo zrušeno k 1. červenci 1999, a 
pak ve školním roce 2003/2004, 
kdy bylo k 1. lednu 2003 připojeno 
odloučené pracoviště ve Vlkovicích a 
toto pak ukončilo svoji činnost k 30. 
červnu 2003 pro malý počet žáků. Ve 
školním roce 2009/2010 došlo k další 
významné změně, od 1. 1. 2010 byla 
ke škole jako odloučené pracoviště 
přiřazena ZŠ na Sborové ulici /bývalá 
zvláštní škola/ a od 1. 9. 2010 byla tato 
škola přestěhována do školní budovy.
Jsme plně organizovanou základní 
školou bez rozšířeného vyučování, ale 
se širokou nabídkou pro volnočasové 
aktivity žáků v zájmových kroužcích 
při školním klubu. K tomu všemu 
máme kvalitní materiálně technické 
vybavení se slušným zázemím pro 
sportovní aktivity /2 tělocvičny, 
venkovní hřiště s umělým povrchem a 
lehkoatletickým oválem/, odbornou 
pracovnu pro výuku cizích jazyků, 
dále pracovny pro přírodopis, 
výtvarnou a hudební výchovu, 
fyziku a chemii, 2 počítačové učebny 
pro žáky 2. stupně, multifunkční 
učebnu pro žáky 1. stupně, 5 učeben 
s interaktivní tabulí, škola je plně 
zasíťována a v každé třídě je k 
dispozici dataprojektor. K výuce 
pracovních činností využíváme areál 
pro výuku pěstitelství, školní dílny, 
keramickou dílnu a cvičnou kuchyň. 
Základní školu k 1. 2. 2017 navštěvuje 
celkem 299 žáků, z toho je 276 žáků 
základní školy a 23 žáků základní školy 
ve třídách se středně těžkým nebo 
lehkým mentálním postižením. Do tří 
oddělení školní družiny se přihlásilo 
celkem 90 žáků. Vyučujeme podle 
Školního vzdělávacího programu 

pro základní vzdělávání Škola hrou 
nově, podle Školního vzdělávacího 
programu pro základní vzdělávání 
Škola pro život – pro děti s lehkým 
mentálním postižením a středně 
těžkým mentálním postižením. 
Součástí výchovně vzdělávací práce 
je prevence patologických jevů, kdy 
využíváme bohaté nabídky různých 
organizací a odborných pracovišť a 
spolu s nimi organizujeme semináře, 
besedy s praktickými ukázkami 
dopadů a následků těchto negativních 
jevů, které dnešní společnost 
doprovázejí. V říjnu 2014 jsme za 
tyto aktivity obdrželi poděkování od 
tehdejší náměstkyně hejtmana MSK 
Mgr. Věry Palkové. 

Ve škole pracuje celkem 42 
zaměstnanců – 32 pedagogických a 
10 správních. Doplňkovou činností 
je vaření obědů pro cizí strávníky, 
pronájem komínu, pronájem 
tělocvičny.

Naši žáci se pravidelně zúčastňují 
celé řady olympiád, vědomostních i 
dovednostních soutěží v rámci školy, 
města i okresu - Dějepisná olympiáda, 
Olympiáda českého jazyka, Svět 
slova, Požární ochrana očima dětí, 
Western Klub Suchdol – Indiáni a 
jejich tradice, Zlatá nota, Den s poezií, 
I am cool! – soutěž v angličtině pro 
žáky 4. – 5. ročníku, Přírodovědný 
klokan, Soutěž mladých zoologů, 
Hledá se mladý chemik, Chemická 
olympiáda, Zeměpisná olympiáda, 
Matematický klokan, Pythagoriáda, 
Matematická olympiáda, Biologická 
olympiáda, Logická olympiáda, 
Ekománie, SUDOKU, Šikovné ruce, 
Myslivost a lesní zvěř, Ovoce a 
zelenina v našich svačinkách, turnaj 
speciálních škol v pexesu a ve fotbale 
– v posledních letech jsme dosáhli 

Základní škola J. A. Komenského Fulnek, příspěvková organizace
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výrazného úspěchu v konverzační 
soutěži německého jazyka, kdy 
náš žák v celorepublikovém kole 
vybojoval krásné 4. místo.
Ve sportovních soutěžích mohou žáci 
rozvíjet a prezentovat své sportovní 
schopnosti a dovednosti. Žáci bojují na 
turnajích ve fotbalu, florbalu, halové 
kopané, basketbalu, reprezentují 
školu v atletickém čtyřboji, v soutěži 
Odznak všestrannosti olympijských 
vítězů. Výrazných úspěchů dosahují 
starší žáci i žákyně speciálních tříd 
v okresním kole speciálních škol 
v lehké atletice a v Olympijském 
víceboji - každoročně 1 – 2 žáci naší 
školy postupují do krajského kola. 

Po celý školní rok žije škola i 
bohatým kulturním a společenským 
životem:
•	 Jablková párty, vánoční jarmark, 

zápis žáků do 1. třídy – den 
otevřených dveří, přípravka pro 
budoucí prvňáčky, maškarní 
rej, Rallye…A jedem!, pasování 
na prvňáka naší školy, Den 
s Amosem – Děti učí děti, 
netradiční vyučování, aktivity ke 
Dni Země - exkurze na sběrném 
dvoře a v psím útulku, úklid 
okolí školy, besedy s ekologickou 
tématikou, celá řada projektových 
dnů - Fulnek – město, kde žijeme, 

Vánoce spolu – Mikulášská 
nadílka, zpívání u vánočního 
stromku, 1. a 2. stupeň spolu; 
Přijímačky nanečisto, Šikulové, 
Branný den jinak,… 

•	 kulturní a společenské 
akce – vystoupení skupiny 
Zayferus – program s dravci a 
o dravcích; Hudební cesta po 
Evropě; vystoupení historické 
skupiny Pernštejni; beseda o 
Austrálii vedená v angličtině, 
koncert manželů Kocůrkových 
– pastýřská hudba, návštěvy 
filmových představení v kině, 
Den s Integrovaným záchranným 
systémem na zahradě MKCF, 
vystoupení skupiny Abraka 

muzika, beseda o holokaustu 
s pamětníkem, exkurze v 
Legiovlaku, tematické výstavy v 
kostele sv. Josefa,…

•	 besídky pro rodiče – 1., 2. ročník 
(Vánoce, Den matek), Zdravé 
zuby, pasování na čtenáře v 
MěK, návštěva farmy u Ševčíků 
v Jerlochovicích, dopravní hřiště, 
kulturní a filmová představení, 
vystoupení v Ladoňce pro seniory, 
v MŠ pro děti, pro spolužáky, 
vystoupení dramatického 
kroužku pro jubilanty a na vítání 
občánků, bruslení, zajímavé školní 
výlety, projekt Recyklohraní, 
Chemie hrou, společné aktivity 
jednotlivých tříd, den strávený v 
Tošovicích, lyžařský výcvikový 
kurz ve Velkých Karlovicích, 
zájezdy na bazén, …

O našich akcích a aktivitách aktuálně 
informujeme na webových stránkách 
www.zsfulnek.cz, ve Fulneckém 
zpravodaji, na plakátcích po městě. 
Budeme se těšit, že se mnohých akcí 
zúčastníte spolu s námi, že se i nadále 
budete zajímat o dění ve škole i mimo 
ni a že nás i nadále budete v našich 
aktivitách podporovat. Děkujeme!

Vilma Klevarová



10 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Březen 2017školy - zš jak fulnek

Ve dnech 22. – 27. 1. 2017 jsme měli 
možnost zúčastnit se lyžařského 
výcviku. Letos jsme jeli do Velkých 
Karlovic. 
Byli jsme ubytováni v penzionu Na 
Pluskovci. Měli jsme doopravdy pestrý 
program: začínali jsme budíčkem, 
který byl v 7:30, následovala snídaně. 
Poté jsme konečně mohli na sjezdovku, 
která mimochodem nebyla daleko, 
ale hned za penzionem. Kromě 
snídaní jsme měli zajištěné i obědy a 
večeře, jídlo bylo opravdu výborné. 
Vždy večer v 7 hodin jsme se sešli 
ve společenské místnosti, kde jsme 
se dívali na videa, která nám měla 
pomoct zlepšit techniku, ale nám to 
přišlo spíše vtipné než poučné. Další 
dny jsme se dívali na videa a fotky z 
tohoto lyžáku. Později jsme hráli hry 
a povídali si, 2x jsme byli i v bazénu. 
Večerka byla ve 22:00. Na lyžařském 
výcviku jsme si to všichni užili. 
Všichni jsme se bavili a skamarádili. 
Chtěli bychom především poděkovat 
p.uč. Gewinnerové, p.uč. Bergerové 
a p.uč. Kelnarovi, že to tady s námi 

vydrželi, měli trpělivost i starosti a že 
tady s námi byli. Samozřejmě velký 
dík patří i naší paní ředitelce Vilmě 

Klevarové, že tento skvělý lyžařský 
výcvik mohl proběhnout.
Velmi jsme si to užili.

Hanka Šimurdová, Monika Kociánová, Míša Kahajová, 9. B ZŠ J.A.K. Fulnek

Lyžařský výcvik ve Velkých Karlovicích

Z důvodu změny natáčecího plánu je 

termín vystoupení Miroslava Donutila 

28.3.2017 přesunut na podzim 2017. 

Zakoupené vstupenky zůstávají v 

platnosti. Kdo bude chtít vstupenky vrátit, 

je možno je vrátit v místě zakoupení. Nový 

termín bude oznámen do konce června 

2017.
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Letošní zima byla konečně opravdová 
se spoustou sněhu a velkými mrazy. 
Přesně taková, jaká se nám dětem 
líbí. Užívali jsme si ji i my třeťáci ze 
Základní školy T. G. Masaryka. 
Koho by nelákalo vyběhnout na 
sportovní hřiště zasypané sněhem do 
výšky téměř půl metru.
Proto jsme hodiny tělesné výchovy 
využili k zimním radovánkám na 
sněhu, v hodině výtvarné výchovy 
jsme si vyrobili barevné ledové 
koule a v pracovních činnostech jsme 
spojili síly a školní hřiště nám až do 
první oblevy zdobila námi vyrobená 
obří sněhová housenka. Ale tím 
nejlepším bylo překvapení, které 
nám připravila naše paní učitelka 
jako dárek za pěknou práci ve škole 
na pololetní prázdniny. Společný 
zimní výlet v Tošovicích! Užili jsme si 
krásný sluníčkový zimní den. Někdo 
boboval, někdo svištěl z kopce na 
sáňkách, došlo i na velkou koulovací 
bitvu. Zimy jsme si užili pořádně, ale 
teď se už těšíme na jaro a na naše další 
společné školní zážitky.

žáci 3. B spolu s paní učitelkou Dášou 
Šaflovou, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 

Naše zimní školní radovánky

 
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek 

vás všechny předškoláky a jejich rodiče 

zve na 

 

Školičku nanečisto 
 

 čt.  9. 2.  Divadelní dílnička 

 čt. 9. 3.   Sportování s Ferdou 

 st. 22. 3. Muzicírování 

 st. 5. 4. Hravá škola s Budulínkem 
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Dvacátý sedmý leden je v kalendáři 
označen jako Den památky obětí 
holocaustu. Na naší škole si 
každoročně snažíme tyto události 
nedávných dějin připomenout. 
Letos jsme se rozhodli, že budeme 
pracovat s pozoruhodnou knihou 
Hanin kufřík. 
V rámci literatury a dějepisu jsme si 
četli příběh dívky Hany Bradyové a 
jejího bratra Jiřího, kteří pocházeli 
z židovské rodiny z Nového Města 
na Moravě. Dozvídali jsme se o 
podivuhodné pouti Hanina kufříku 
až do Tokijského muzea holocaustu 
a o rekonstrukci příběhu života malé 
Hany Bradyové. Připomínali jsme si, 
jaké hrůzy musely vytrpět mnohé 
rodiny v době 2. světové války a 
zároveň jsme se snažili uvědomovat, 
jaké hodnoty jsou pro nás dnes 
důležité a čeho si můžeme v našich 
životech vážit. Také jsme došli k 
tomu, že nemůžeme mít oči zavřené 
před žádným lidským utrpením a 
bezprávím.
V hodinách výtvarné výchovy naši žáci 
vytvářeli Haniny kufříky a vyzdobili 
důležitý prvek pro naše pozdější 
scénické čtení – opravdový kufřík 
Hany Brady. V hudební výchově jsme 
poslouchali klezmerové písně a učili 
se zpívat židovskou píseň. Všechny 
tyto zkušenosti jsme pak zúročili v 

historicky prvním scénickém čtení 
na naší škole. Vybrali jsme 25 žáků 
od pátých do devátých tříd, rozdali 
scénáře a nacvičili jsme s nimi 
představení, které jsme předvedli 2. 
února. Byli jsme rádi, že naše pozvání 
přijali i hosté a přátelé školy, kteří se 
přišli na náš Hanin kufřík podívat. 
Velká pochvala patří představitelům 
hlavních rolí, ale také všem hercům, 

kteří citlivě, s porozuměním a velkým 
nasazením zprostředkovali divákům 
nevšední zážitek.
Na konci scénického čtení každý 
divák obdržel hvězdu, do které měl 
vepsat svou reflexi, pocity, úvahy a 
myšlenky…všechny tyto hvězdy jsou 
k nahlédnutí v galerii ve vestibulu 
naší školy.

Jitka Kolářová, Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Dne 16. 1. nás navštívil ilustrátor 
dětských knížek a časopisů Adolf 
Dudek. Pro 1. stupeň měl připravený 
program „Malování pro děti“ a pro 2. 
stupeň „Nehulíme, kreslíme.“
Všechny děti si ilustrátor ihned získal 
svým kamarádským vystupováním 
a vtipnými průpovídkami. Děti se 
postupně dozvěděly, jak je kreslení 
jednoduché a že to dokáže opravdu 
každý. Ukázal dětem, jak lze pomocí 
základních geometrických tvarů 
– kruhu, trojúhelníku, čtverce a 
obdélníku nakreslit postavy, zvířata 
i věci. Některé menší děti byly 
zapojeny do vystoupení. Každý 
žák 2. stupně si odnesl tři obrázky, 
které si zkusil vytvořit právě pomocí 
geometrických tvarů s nápovědou 
pana Dudka. Obrázky se dětem moc 
povedly. Někteří šli na vystoupení 
s tím, že kreslit neumí a odcházeli 

překvapeni, jak snadné to je. Po 
vystoupení rozdával pan Dudek 
dětem autogramy i s obrázkem 

dudka a společně se s třídami vyfotil. 
Dopoledne se vydařilo, děti odcházely 
z programu spokojené.

Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Hanin kufřík - Scénické čtení na základní škole

Den s ilustrátorem Adolfem Dudkem

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Školní čas se přehoupl do své druhé 
poloviny a budoucí prvňáčci se 
svými rodiči se pomalu chystají k 
zápisu. Jedni se už těší, jiní mají 
trošku obavy, zda to ve „velké“ škole 
zvládnou. A proto jsme se rozhodli 
pozvat všechny místní i přespolní 
předškoláčky vyzkoušet si školu 
nanečisto. 
První setkání, které se uskutečnilo 9. 
února, mělo název Divadelní dílnička. 
Pěvecký sbor Slavíček žáků 1. stupně 
pod vedením paní učitelky Divínové 
zahrál všem dětem v malé tělocvičně 
hudební pohádku O Červené 
karkulce. 
Potom se již děti rozdělily do několika 
skupin a navštívily druháky a třeťáky 
v jejich kmenových třídách. 
Společně si popovídaly, zazpívaly si 
a vyrobily karnevalovou masku vlka 
nebo Karkulky. Každý předškoláček 
dostal svůj zápisníček, kde ho čekal 
první opravdový domácí úkol.  Dětem 
z mateřských škol se ve „velké“ škole 
moc líbilo a už teď se mohou těšit 
na další setkání se školáky, které 
proběhne 9. března. Tentokrát se na ně 
těší Ferda Mravenec a jeho sportování. 
Koncem března - 22. 3. si pak všichni 
malí i velcí kamarádi zazpívají a zahrají 

na netradiční hudební nástroje při 
společné hudební dílničce.  Poslední 
společné setkání před zápisem se 
uskuteční 5. dubna.  Předškoláčky 
si pozvou jejich kamarádi z 1. a 2. 
tříd. Společně si prohlédnou školní 

družinu, podívají se na opravdové 
vyučování a vyzkoušejí si výukové 
programy na interaktivních tabulích.
Na tyto společné akce spojené s 
prohlídkou školy srdečně zveme i 
rodiče budoucích prvňáčků.

Dagmar Šaflová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V pondělí 20. února téměř přesně po 
roce naši školu navštívili herci Lukáš 
Hejlík se svým kamarádem Alanem 
Novotným, aby dětem hravou 
formou představili dvě aktuální 
knižní novinky – třídílnou knihu 
DOBRODRUŽSTVÍ STRÝČKA 
LUDVÍKA pro 1. stupeň a pro starší 
žáky životopis MŮJ PŘÍBĚH: 9.58 o 
Usainu Boltovi. 
Obě představení byla velmi vtipná, 
originální, nápaditá, a proto se 
(nejen)dětem líbila. Po každém z 
nich si zájemci mohli uvedené knihy 
zakoupit a získat zároveň podpis 
obou herců.
Projekt LISTOVÁNÍ, jehož je Lukáš 

autorem, existuje už 14 let a za tu 
dobu si našel spoustu příznivců po 
celé ČR. Jedná se o scénické čtení 
ze zajímavých českých i světových 
knih. Lukáš bývá svými kamarády 
označován za největšího propagátora 
literatury v České republice – denně 

dokáže stihnout i čtyři představení 
v několika krajích a najezdí přitom 
několik set km. Popřejme mu proto 
hodně nových nápadů, bezpečnou 
jízdu za volantem a pevné zdraví. 
Těšíme se na setkání s Listováním 
zase za rok!

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Školička nanečisto aneb kdopak by se školy bál

Listování s Lukášem Hejlíkem
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V pondělí 20. února téměř přesně po roce naši školu navštívili herci Lukáš Hejlík se svým 
kamarádem Alanem Novotným, aby dětem hravou formou představili dvě aktuální knižní 
novinky – třídílnou knihu DOBRODRUŽSTVÍ STRÝČKA LUDVÍKA pro 1. stupeň a pro starší žáky 
životopis MŮJ PŘÍBĚH: 9.58 o Usainu Boltovi. Obě představení byla velmi vtipná, originální, 
nápaditá, a proto se (nejen)dětem líbila. Po každém z nich si zájemci mohli uvedené knihy 
zakoupit a získat zároveň podpis obou herců. 

Projekt LISTOVÁNÍ, jehož je Lukáš autorem, existuje už 14 let a za tu dobu si našel spoustu 
příznivců po celé ČR. Jedná se o scénické čtení ze zajímavých českých i světových knih. Lukáš 
bývá svými kamarády označován za největšího propagátora literatury v České republice – 
denně dokáže stihnout i čtyři představení v několika krajích a najezdí přitom několik set km. 
Popřejme mu proto hodně nových nápadů, bezpečnou jízdu za volantem a pevné zdraví. 
Těšíme se na setkání s Listováním zase za rok !¨     

        Eva Kapolková 

                   ZŠ TGM Fulnek 
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Sobotní odpoledne 28. ledna 2017 
bylo v Děrném věnováno především 
našim nejmenším a trochu větším – 
konal se u nás dětský maškarní ples. 
Ten patří v naší obci k dlouholeté 
tradici a jistě ho již navštívilo mnoho 
z vás, třeba coby dítě, rodič či jako 
doprovod některému děťátku.
To letošní karnevalové odpoledne 
si děti prožily jako na pohádkovém 
bále pod milou a zábavnou „vládou“ 
královny a krále umělecké dvojice 
K. Tomanové a J. Beneše. Děti si 
během odpoledne vyzkoušely, jak si 
zasloužit princeznu, zatančily si jako 
na opravdovém královském bále, 
zazpívaly společně s královnou a 
králem písničky z pohádek, přičemž 
do některých aktivit zapojily i své 
rodiče a blízké. 
Dětský maškarní ples pořádá 
Mateřská škola v Děrném, tedy rodiče 
a přátelé, naklonění svými aktivitami 
mateřské škole. Jako každoročně jsme 
společně přichystali pro návštěvníky 
karnevalu výtečné občerstvení 
v podobě domácích obložených 

chlebíčků a zákusků, koláčů, párků v 
rohlíku i vegetariánských pochoutek. 
A děti jsme jistě potěšili bohatou 
a pestrou tombolou, rybolovem s 
hezkými drobnostmi a v závěru plesu 
zábavným soutěžením o kytičky pro 
maminky.
Toto zábavné odpoledne finančně 
podpořilo množství štědrých 
sponzorů z obce i okolí – město 
Fulnek, MKC Fulnek, ZD Vrchovina, 
Autodoprava Jančálek, SDH Děrné, 
SDH Jílovec, TJ Družstevník Děrné, 
Myslivecký spolek Děrné, Kavárna p. 
Mročkové, Lékárna U Anny, Lékárna 
p. Pasekové, Cyklo Košárek, Drogerie 

Topp Fulnek, prodejna Katka Fulnek, 
Zahradnictví Bártek Jerlochovice, NC 
Line, Suchdol nad Odrou a nemalou 
částkou přispěli také sami rodiče a 
přátelé MŠ Děrné, za což všem velmi 
děkujeme.
A samozřejmě velký dík patří 
všem organizátorům – rodičům a 
blízkým, kteří maškarní ples s velkým 
nasazením připravovali a po celé 
odpoledne se o všechny návštěvníky, 
malé i velké, vzorně a obětavě starali. 
Letošní dětský maškarní ples jsme si 
tedy dosyta užili a nezbývá nám, než 
se těšit na příští rok, případně na jinou 
z mnoha hezkých akcí v obci či okolí.

Učitelky MŠ Děrné -  ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Maškarní ples v Děrném

školy - zš a mš tgm fulnek

BURZA POUŽITÝCH VĚCÍ 
Třída 5. B vás zve na burzu použitých zachovalých věcí za lákavé ceny. 

 

KDE?: ve velké tělocvičně ZŠ TGM na Masarykově ulici ve Fulneku 

 

KDY?:  ve středu 29. března, v době od 10,00 do 15,00 hodin 

 

Určitě se najde plno věcí, které ještě 
někomu udělají radost: 

- hračky, knihy, zánovní oblečení 
(ne kojenecké!), sportovní, 
kuchyňské a jiné potřeby. 

 

 

Připraveno je bohaté sladké i slané občerstvení. 

 

Výtěžek půjde na náš projekt Adopce na dálku. 

 
 

Příjem čistých věcí u p. 

učitelek Kapolkové a 

Scholasterové ve dnech 

 23. – 28. března vždy do 

14,00 hodin. 

 

Neprodané věci nevracíme, darujeme je na charitu. 

   Vážení spoluobčané, 
 
při letošní Tříkrálové sbírce jste přes Charitu Odry darovali částku 832.162,-Kč, což na první pohled vypadá v porovnání s 
loňským rokem o dost méně (o 197.719,-Kč), tento pokles je však způsoben předáním části kolednického území Bruntálska 
nově vzniklé Charitě sv. Martina, pokud ale srovnáme výsledky na stejném kolednickém území, zjistíme, že se vykoledovalo 
dokonce o 51.526,- více než loni! Za tuto štědrost všem dárcům velice děkujeme! Také všem koledníkům patří velký dík, že 
se na toto novoroční a letos obzvláště mrazivé putování s námi vydali.    
 
Vážení spoluobčané, vaše dobrota a velkorysost, kterou jste projevili, nás naplňuje pokorou a vděčností. Chceme tyto 
prostředky využít co nejlépe dle našeho uvážení, aby se naše služby rozvíjely a byly vám ku prospěchu.  
    

Ještě jednou vám za vaši přízeň a podporu děkujeme a zůstáváme s úctou. 
                          

                         Jiří Rosenstein                                                                                                                        Petr Kučerka 
                koordinátor Tříkrálové sbírky                                                                                                    ředitel Charity Odry 
                        pro Charitu Odry 
 

 
 

 
Rozdělení výnosu Tříkrálové sbírky: 

65% výnosu sbírky připadá na záměry oblastních charit 
15% výnosu sbírky připadá na projekty diecézních charit 

10% výnosu sbírky je věnováno na humanitární pomoc do zahraničí 
5% výnosu sbírky připadá na podporu projektů Charity Česká republika 

5% výnosu sbírky je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
_____________________ 

 

Záměry Charity Odry na využití sbírky pro rok 2017: 
(tedy 65% z celkové vykoledované částky za Charitu Odry) 

1. Podpora péče o seniory a handicapované osoby 
2. Psychologická a duchovní podpora v závěru života 

3. Zavedení nových informačních technologií ve službách 
 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 

e-mail: info@odry.charita.cz 
http://www.odry.charita.cz 

   Vážení spoluobčané, 
 
při letošní Tříkrálové sbírce jste přes Charitu Odry darovali částku 832.162,-Kč, což na první pohled vypadá v porovnání s 
loňským rokem o dost méně (o 197.719,-Kč), tento pokles je však způsoben předáním části kolednického území Bruntálska 
nově vzniklé Charitě sv. Martina, pokud ale srovnáme výsledky na stejném kolednickém území, zjistíme, že se vykoledovalo 
dokonce o 51.526,- více než loni! Za tuto štědrost všem dárcům velice děkujeme! Také všem koledníkům patří velký dík, že 
se na toto novoroční a letos obzvláště mrazivé putování s námi vydali.    
 
Vážení spoluobčané, vaše dobrota a velkorysost, kterou jste projevili, nás naplňuje pokorou a vděčností. Chceme tyto 
prostředky využít co nejlépe dle našeho uvážení, aby se naše služby rozvíjely a byly vám ku prospěchu.  
    

Ještě jednou vám za vaši přízeň a podporu děkujeme a zůstáváme s úctou. 
                          

                         Jiří Rosenstein                                                                                                                        Petr Kučerka 
                koordinátor Tříkrálové sbírky                                                                                                    ředitel Charity Odry 
                        pro Charitu Odry 
 

 
 

 
Rozdělení výnosu Tříkrálové sbírky: 

65% výnosu sbírky připadá na záměry oblastních charit 
15% výnosu sbírky připadá na projekty diecézních charit 

10% výnosu sbírky je věnováno na humanitární pomoc do zahraničí 
5% výnosu sbírky připadá na podporu projektů Charity Česká republika 

5% výnosu sbírky je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
_____________________ 

 

Záměry Charity Odry na využití sbírky pro rok 2017: 
(tedy 65% z celkové vykoledované částky za Charitu Odry) 

1. Podpora péče o seniory a handicapované osoby 
2. Psychologická a duchovní podpora v závěru života 

3. Zavedení nových informačních technologií ve službách 
 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 

e-mail: info@odry.charita.cz 
http://www.odry.charita.cz 
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V rámci prevence rizikových projevů 
chování nás v DD Loreta navštívil 
Mgr. Petr Směták, mluvčí PČR. 
Mobilní telefony, tablety, internet, 
facebook...co si budeme říkat, 
jsou to fenomény dnešní doby. Je 
skvělé, že díky těmto technickým 
vymoženostem se můžeme dozvědět 
mnoho informací a nemusíme 
do knihovny, díky mobilům bylo 
zachráněno spousta lidských životů, 
jsme na jiném kontinentě a můžeme 
se během sekundy s kýmkoliv spojit 
a mluvit s ním, zkrátka lidé jsou 
vynalézaví...Pokud všechny tyto 
technologie využíváme k prospěchu 
svému nebo k prospěchu jiných, je 
to v pořádku, ale v okamžiku kdy je 
tomu naopak, v pořádku to není… To 
vše nám vysvětlil a na spoustu otázek 
týkajících se zneužívání sociálních sítí 
a jiných otázek týkajících se trestní 
odpovědnosti odpověděl poručík 
Mgr. Petr Směták, komisař a mluvčí 
PČR, KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ 
POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO 
KRAJE.

za DD Loreta Pavlína Rozsypalová

Kyberšikana a jiné záludnosti sociálních sítí 

inzerce 1/2
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V sobotu 11. února 2017 jsme 
uspořádali tradiční myslivecký ples 
v Kulturním domě v Děrném.
Atmosféru mysliveckého plesu již u 
vchodu do kulturního domu zajistili, 
troubením na borlice a lesnice, 
tradiční hosté našeho plesu – trubači z 
OMS Přerov, kteří pravidelně vítězí v 
národních i mezinárodních soutěžích 
v lovecké hudbě. Na tomto místě 
je potřeba poděkovat vedoucímu 
souboru panu Ing. Vladimíru 
Sekerovi a dalším členům, že nás 
pravidelně obohacují o krásné tóny 
loveckého troubení. 
Zahájení plesu zařídili právě trubači, 
poté se hosté dozvěděli organizační 
záležitosti a mohlo se jít na parket 
a pod taktovkou kapely TNT 
prošlapávat střevíce. Doprovodný 
program zajistili sokolníci pan Marek 
Přibyl s manželkou, kteří nám všem 
předvedli dynamické ukázky přeletu 
dravců, a pro mnohé z nás byla 
například přelétající káně či poštolka 
nad hlavou opravdovým zážitkem. 
Velký zájem byl také o focení s nimi. 
Kromě občerstvení v baru měli hosté 
v ceně místenky také večeři, která 
se, jak už bývá na mysliveckém 
plese zvykem, skládala z myslivecké 
kuchyně. Hosté si tedy mohli vybrat 
mezi pečeným divočákem se zelím a 

knedlíkem a srnčím gulášem.
A nebyl by to ples, aby na něm nebyla 
tombola. Ta byla opět bohatá a je 
potřeba poděkovat všem partnerům, 
kteří se na ní podíleli: Amos Gastro 
Fulnek, Autodoprava Fajmon, 
Autodoprava J&J Jančálek, Daniela 
Rojíčková Čížová, Dárková síň Dana 
Liberdová, Drogerie Jan Blaheta, 
Elektro Frydrich, Elektro Lumír Šrom, 
Erlen, Firma Kozák Vrchy, Fotomorava 
Bílovec, Katka - textil, galanterie, 
Kooperativa Zdenka Srubková, 
Kovomat JAZ s. r.o., Květinářství 
Mertová Bílovec, Lékarna Modrá 
hvězda Bílovec, Lékárna U Anny 
Fulnek, Lesy ČR, Ložiska Godiš – 
Godišová, Lubkar, Masážní salón 
Moravcová Bílovec, Město Fulnek, 
Mgr. Mročková Iva - Vaše nářadí, Můj 
obchod v OC Linda Fulnek, Musil a 

partneři Bílovec, Nábytek Faldíková 
Bílovec, Nábytek Stavjařová Fulnek, 
NC Line, OMV čerpací stanice 
Bílovec, Pánské kadeřnictví Monika 
Gombalová, Punčocháče Vavrošová 
Bílovec, RK Kostka, Romotop, SDH 
Děrné, Schrom Farms, Sport Mat 
Monika Kadulová, Správa lesů 
Fulnek, Stavoprodej Bílovec, STIHL 
Jakubík Fulnek, TJ Děrné, TOP 
drogerie Fulnek, Trafika Fulnek Ing. 
Pavel Černíček, VVM - IPSO s.r.o., 
Fulnek, Zahradnictví Bártek, ZD 
Vrchovina, ZZS Kujavy s.r.o.

Těšíme se na vás na příštím plese, 
který se uskuteční 3. února 2018 a na 
mysliveckých odpoledních během 
roku na myslivecké chatě v Děrném. 
Sledujte www.derne.cz pro více 
informací.

Myslivecký spolek Děrné

V sále Kulturního domu v Děrném létali dravci
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Dne 21. ledna jsme pořádali tradiční 
hasičský ples SDH v Děrném. Kdo 
se zúčastnil, mohl se bavit tancem, 
osvěžit se v baru, vychutnat si 
báječnou večeři. 
Vystoupení taneční skupiny Fatima 
Lei s křídly Isis uchvátila každého 
a někteří se i na vyzvání tanečnic 
připojili a vyzkoušeli si břišní tance. 
Kdo měl soutěžního ducha, mohl 
zkusit štěstí v tombole a zasoutěžit si 
o tři hlavní ceny. Půlnoční vystoupení 
hasičů bylo zábavné a na přání 
hostů jsme jej opakovali ještě jednou. 
Atmosféra byla skvělá a všichni se 
dobře bavili. Budeme se těšit na Vaši 
účast na příštím plese v lednu 2018.
Chtěli bychom tímto hlavně poděkovat 
našim sponzorům, kteří nás podpořili 
finančním nebo věcným darem.
VVM – IPSO s.r.o., NORDIC STEEL 
s. r. o., SSK Stavby Ostrava s.r.o. 
Meganábytek Jerlochovice, stavebniny 
Velman, Lékárna-Mgr. Paseková,         
TOP drogerie , Zlatnictví Rozsívalová, 
Katka – textil a galanterie, Drogerie a 
Železářství Blahetovi, Dámský salón 

Linda, Betrim s.r.o. - práškovna a 
lakovna, Stihl - Jaromír Jakubík, J. 
R. Steel – ploty a vrata Krampota, 
Firma Kozák výroba a prodej 
dřevěných briket, Zahradnictví 
Bártek, Autodoprava - Fa Fajmon, 
Kadeřnický studio J.E.A., Kadeřnictví 
P a P, Kadeřnictví Lada - Lukavec, 
Autodoprava J&J Jančálek s.r.o., ZD 
Vrchovina, Myslivecké Sdružení 
Mír Děrné, TJ Děrné, Město Fulnek, 
Godišovi – ložiska-gufera-řemeny, 
BGA Trade Lisovna, Sklenářství Jiří 

Návrat, Barvy laky MONTCOLOR 
Zavadil, Cyklocentrum Košárek, 
Paliva Dresler, Heinz Food a.s.,NC-
LINE a.s., Fa Zakkrastav – Kozák 
- Krampota, Proplyn, Bela - Czemi, 
Dárková síň Fulnek, Výrobna Illik 
– Hladké Životice, spoluobčané 
Děrného a členové SDH. DĚKUJEME.
Poděkování také patří nejen našim 
členům SDH, ale všem kdo se podíleli 
na pořádání a přípravě hasičského 
plesu.

SDH Děrné

V roce 2016 měl oddíl karate TJ 
Fulnek 50 evidovaných členů. 
Tréninky oddílu probíhaly pravidelně 
v tělocvičně TJ Fulnek, vždy v pondělí 
od 17.00 – 20.00 hod. a ve čtvrtek 
17.00 – 20.00 hod. Ve středu probíhaly 
tréninky od 17.00 – 20.00 hod. v 
tělocvičně Gymnázia M. Koperníka v 
Bílovci. 
V našem oddílu karate trénujeme 
kategorie: mladší žáky ve věku od 
6-12 let a dorost ve věku od 13-18 
let. V současné době trénují tito 
kvalifikovaní trenéři, kteří absolvovali 
certifikované školení, jedná se o 
trenéra a předsedu klubu Jaromíra 
LIBERDU - 1.Dan, trenéra a správce 
našich webových stránek Radka 
KLEINA - 1.Kyua trenéra Martina 
HORÁKA - 2.Kyu. Naši členové se 
měli možnost účastnit každoročního 
soustředění před začátkem školních 
prázdnin, a to v krásném okolí obce 
Vítkov v areálu autokempu Podhradí, 
kde probíhá aktivní cvičení spolu 
s výukou praktické sebeobrany a 
společenských her. Dále přijal naše 
pozvání i trenér bojového umění stylu 
Aikida p. Žák Tomáš, který seznámil 
děti s odlišným stylem aplikované 
sebeobrany. Mezi naše sportovní 

úspěchy roku 2016 patří :
Vamberecký Lvíček 2016, který se 
konal 2.4.2016 s umístěním: Michal 
Vrba - 1.místo v soutěži kumite starší 
žáci -52 kg, Ondřej Mičulek - 2.místo v 
soutěži kumite starší žáci - 52 kg.
Vánoční turnaj žáků v Český Těšín, 
který se konal  26.11.2016 s umístěním: 
Jan Vaněk 2.místo v soutěži kumite 

žáci 10-11 let - 41kg.
Metodická činnost – semináře 
a zkoušky na stupně technické 
vyspělosti – STV: 
Zkoušky na stupně technické 
vyspělosti (dále jen STV) jsme se 
účastnili dne 24.03.2016s našimi 24 
členy, kdy naši cvičenci byli dobře 
připraveni a zkoušky na dané STV 

Ples SDH v Děrném

KARATE TJ FULNEK - Výroční zpráva 2016
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úspěšně složili pod vedením člena 
ČSKe p. Vladimíra Rysky - 8.Dan. 
Propagace karate TJ Fulnek: 
Začátkem školního roku, v měsíci 
září, probíhá pravidelně nábor 
nových členů do našeho oddílu, kde 
se především zaměřujeme na práci 
s mládeží. Veškeré naše sportovní 
akce a výsledky jsou pravidelně 

zveřejňovány na našich webových 
stránkách: www.karatetjfulnek.
estranky.cz a také ve Zpravodaji města 
Fulneku.
Závěrem mi dovolte, abych poděkoval 
všem trenérům oddílu karate za jejich 
dobrovolnou celoroční činnost, vedení 
města Fulneku a tělovýchovné jednoty 
za již tradiční dobrou spolupráci a 

pomoc našim sportovcům. Dále pak 
děkujeme všem sponzorům: městu 
Fulnek, fa PROPLYN Fulnek s.r.o., fa 
VVM IPSO a.s., fa PARS Komponenty 
s.r.o., kteří nám pomáhali v našem 
sportovním úsilí. 
Více zde: www.karatetjfulnek.
estranky.cz

Liberda Jaromír, předseda oddílu karate

Město Fulnek prezentujeme na 
veletrzích cestovního ruchu. Město 
Fulnek společně s městem Studénka 
a Bílovec, Mikroregionem Odersko 
a Regionem Poodří je zakládajícím 
členem Destinačního managementu 
turistické oblasti Poodří Moravské 
Kravařsko, o.p.s. jehož hlavním cílem 
je společná propagace turistického 
ruchu této oblasti.

V uplynulých dnech proběhla 
prezentace naší oblasti na veletrzích 

cestovního ruchu v Brně, Bratislavě 
a Praze, kde byl velký zájem 
návštěvníků o církevní turistiku, 
cyklotrasy a naučné stezky v naší 
oblasti. Zaujal i úspěšný projekt pro 
rodiny s dětmi Pohádkové Poodří, 
kde se aktivně zapojilo i město Fulnek 
s expozicí hlavolamů a pohádkovou 
bytostí - princeznou Terezkou. 
Roztomilé postavičky pohádkových 
bytostí autorky Ivany Vajdové a 
ilustrace Klárky Matúšů oslovily malé 

i velké návštěvníky veletrhů.

Další prezentace naší oblasti bude na 
ostravském veletrhu cestovního ruchu 
Dovolená a Region, Lázeňství 2017, 
která proběhne na výstavišti Černá 
louka v expozici Moravskoslezského 
kraje od 3. do 5. března 2017, na který 
vás srdečně zveme.

Pavlína Ambrosch, ředitelka DM TO Poodří 
– Moravské Kravařsko, o.p.s.

Na veletrhu cestovního ruchu v Brně zaujal i úspěšný projekt pro 
rodiny s dětmi Pohádkové Poodří

V minulém čísle Fulneckého zpravodaje v článku k proběhlému Plesu města Fulneku jsme zapomněli poděkovat 
za podporu - Můj obchod v „OC Linda“ Fulnek, náměstí Komenského 48. Děkujeme a omlouváme se. MKC Fulnek

inzerce 1/4
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Na sobotní dopoledne 28.1.2017 jsme 
připravili pro děti již II. ročník turnaje 
ve stolním tenise, který se hrál v sále 
hostince u Jindřicha. V letošním roce 
se turnaje zúčastnilo 7 dětí do 15 let, 
ostatní bohužel schvátila chřipka. Boj 
to byl velký až do konce, ale nakonec 
si vybojovali první místa Danek 
Pírek, Martin Málek, René Slezáček. 
Pro tři nejlepší byly připraveny 
krásné medaile a díky sponzorům si 
odnesl hodnotnou odměnu každý, 
dle umístění. Turnaj měl odpoledne 
pokračování, to nastoupili lukavečtí 
muži, aby i oni bez omezení věku 
změřili své síly. Po napínavém souboji 
se nakonec umístili na prvních 

místech Michal Godiš, Danek Pírek 
a Pavel Sokol. Sportovní akce se 
opravdu vydařila.

Taťána Mrkvicová, TJ Sokol Lukavec

Comenius Fulnek, z.s. a občané 
Lukavce vás zvou v neděli 2. dubna 
2017  na tradiční „Vynášení smrti ze 
vsi“.  Jedná se o starodávný zvyk 
našich praprapředků, dědů  a babiček. 
V Lukavci tento zvyk udržovali skauti 
ještě v roce 2003.  V roce 2009 byl tento 

zvyk znovu obnoven ve spolupráci 
členů a přátel Comenia Fulnek a 
panem Václavem Davidem z Lukavce.
Zahájení průvodu vesnicí je ve 14 hod. 
na dolním konci (před domem č.p.5).

Finančně je akce podpořena městem 
Fulnek a Nadačním fondem Kousek 
po kousku.

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s.

Povídání o historickém vývoji a 
průběhu hranice mezi Moravou a 
Slezskem v okolí Fulneku. Je Fulnek 
hraničním městem? Pokud ano, kudy 
vede hranice? Proč jsou Jerlochovičtí 
Moravany a Děrenští Slezany? Co je to 
falferla?
Kdy začala ve Fulneku „pivní válka“? 

To vše a možná i více se můžete 
dovědět, pokud navštívíte ve čtvrtek 
30. března 2017 oratoř kostela sv. 
Josefa ve Fulneku. Přednáší Mgr. Petr 
Moc
Začátek v 17:00 hodin.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,-Kč
Finančně podpořeno dotací města 

Fulnek a Nadačního fondu Kousek po 
kousku.
Výtěžek z akce bude věnován na 
obnovu poškozených cedulí na 
historické hranici Moravy a Slezska 
ve Fulneku.

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s.

Všechny milovníky dobré hudby 
zveme na koncert Smíšeného 
pěveckého sboru Komenský z 
Vítkova a dětských pěveckých sborů 
Slavíček a Luscinia.
V letošním roce jsme ke spolupráci při 
organizaci koncertu oslovili ZŠ a MŠ 
T. G. Masaryka ve Fulneku a pro příští 
rok již máme domluvené partnerství  
se ZŠ J. A. Komenského ve Fulneku.
Nad koncertem převzala záštitu 
starostka města Fulnek, Ing. Radka 
Krištofová. Koncert se může 
uskutečnit díky finanční podpoře 
Města Fulnek, Nadačního fondu 
Kousek po kousku.
Koncert ke Dni učitelů a nejen pro 
učitele můžete navštívit již tradičně v 
kostele sv. Josefa ve Fulneku v neděli 
26.března 2017.
Těšíme se na milé setkání s vámi.
Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek
Smíšený pěvecký sbor Komenský, 
z.s. z Vítkova oslaví v tomto roce 2017 
již čtyřicet pět let své aktivní činnosti.
U zrodu sboru stál vítkovský 

lékař Karel Zaoral a členy sboru 
byli převážně zpěváci z Vítkova. 
Postupně sbor rozšiřoval nejenom 
svůj repertoár (skladby od období 
renesance až po současnou tvorbu), 
ale i počet nadšenců sborového 
zpěvu. V současnosti má třicet dva 
členů a dva umělecké vedoucí - Mgr. 
Baleja Tomáš a Jana Malaníková.
A čím se může sbor pochlubit? Tak 
například vystoupením v pražském 
Hlaholu, umístěním v bronzovém 
pásmu v mezinárodní soutěži 
„Svátky písní“ v Olomouci, koncerty 
v Německu (Göppingen,Speyer), 
ve Francii (Paříž,Tours), v polském 
Rybniku, účastí na Mezinárodním 
festivalu sborů v Bašce, vystoupením 
na „Moravskokrumlovském setkání 
pěveckých sborů „ a  dalšími koncerty 
nejen v našem regionu.
Tradicí se stalo pořádání adventních 
a vánočních koncertů, z nichž „Hej 
Mistře“ od Jana Jakuba Ryby nahrál 
na DVD. S mimořádným ohlasem se 
setkaly adventní koncerty s Bárou 

Basikovou ,Václavem Hudečkem a 
cembalistou Martinem Hrochem. 
(Mgr.Čurdová, místopředseda sboru)

Pěvecké sbory Slavíček a Luscinia 
pracují při ZŠ a MŠ TGM ve Fulneku.
Sboreček Slavíček zpívá pod vedením 
Mgr. Pavly Divínové. Od roku 2009 se 
z pěveckého kroužku stal právě sbor 
Slavíček. Nacvičují zde ti nejmenší 
žáci, tedy žáci nižšího stupně.
V říjnu roku 2015 byl na této škole 
založen pěvecký sbor Luscinia, který 
navštěvují převážně žáci druhého 
stupně a scházejí se pod vedením Mgr. 
Lenky Mužné. Oba sbory navzájem 
spolupracují a snaží se svým zpěvem 
rozdávat radost.
Jméno Slavíček v nás asociuje zpívající 
ptáčata, Luscinia v latině znamená 
také slavík. Názvy těchto dvou 
sborečků vyjadřují sounáležitost, 
spolupráci a radost ze zpěvu. (Mgr. 
Lenka Mužná).

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s.

Turnaj ve stolním tenise v Lukavci

Smrtná neděle v Lukavci

Za tajemstvím zemské hranice u Fulneku

Koncert ke Dni učitelů 

„Smrt jsme odnesli. Máj jsme přinesli, svatý Jiří vstává, zemi 
odmykává, aby tráva rostla. Travička zelená, růžička červená, fiala 
modrá.“
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Turnaje, které jsme pořádali:
17. září 2016
zúčastněné týmy: Fotbal Fulnek, FK 
Krnov, TJ Odry, TJ Vítkov
19. listopadu 2016
zúčastněné týmy: Fotbal Fulnek, TJ 
Spartak Budišov nad Budišovkou, TJ 
Odry, TJ Vítkov
11. prosince 2016 zúčastněné týmy: 
Fotbal Fulnek, TJ Odry, TJ Jeseník nad 
Odrou, TJ Lokomotiva Suchdol nad 
Odrou
29. prosince 2016 zápas s rodiči

Turnaje, kterých jsme se zúčastnili:
27. listopadu 2016 - Vítkov, turnaj 
starších přípravek - triangl
17. prosince 2016 - Lipník nad Bečvou, 
turnaj starších přípravek
18. prosince 2016 - Lipník nad Bečvou, 
turnaj mladších přípravek
21. ledna 2017 - Vítkov, turnaj starších 
přípravek
27. ledna 2017 - Vítkov, turnaj 
mladších přípravek
19. února 2017 - Lipník nad Bečvou, 
turnaj mladších přípravek

Plánované turnaje:
4. března 2017 - Fulnek, tradiční turnaj 
přípravek, 21. ročník.
11. března 2017 - Budišov nad 
Budišovkou, turnaj mladších 
přípravek.
12. března 2017 - Bílovec, turnaj 
ročník 2010.
18. března 2017 - Bílovec, turnaj 
okresního přeboru mladších 
přípravek.
25. března 2017 - Odry, turnaj 
mladších přípravek
Krajská zimní liga - pravidelně 

dojíždíme na utkání krajské zimní 
ligy, která se hraje turnajově.
Předpokládané náklady spojené s 
nákupem pohárů a individuálních 
cen v souvislosti s pořádáním turnaje 

ve Fulneku dne 4.3.2017 budou 
ve výši okolo 4000,-Kč. U tohoto 
turnaje razíme tradici, že oceňujeme 
každý tým pohárem a každého hráče 
medailí, protože si to zaslouží.

Tomáš Dohnal, Fotbal Fulnek

Turnaje pořádané přípravkou oddílu Fotbal Fulnek v této sezóně

FANOUŠCI FOTBALU

PŘIJĎTE FANDIT

FOTBAL FULNEK
FOTBALOVÉ JARO

I.B TŘÍDA sk. D

WWW.FOTBALFULNEK.CZ

Domácí zápasy mužů   Venkovní hřiště

25.3.  15:00   Mořkov          2.4.   15:30   Spálov
8.4.   15:30   Odry             15.4.  16:00   Vlčovice
22.4.  16:00   Kozlovice        29.4.  16:30   Fryčovice
6.5.    16:30   Tichá            20.5.  17:00   Kopřivnice
13.5.   16:30   Starý Jičín        4.6.    17:00   Kateřinice
27.5.   17:00   Jeseník n. O.      11.6.   17:00   Jistebník
117.6.   17:00   Ostravice

Rozlosování mládežnických 
mužstev najdete na našem webu

Jen málo zasvěcených ví, že se ve 
Fulneku hrají šachy na závodní 
úrovni.
Šachy jsou prospěšné k rozvoji 
logického myšlení a zároveň pomáhají 
vytvářet osobnost člověka. V mnoha 
zemích jsou zařazovány jako předmět 
na základní školy nebo dokonce 
probíhá výuka už v mateřských 
školách. Na druhou stranu lze 
šachy hrát i v pokročilém věku, kdy 
udržují intelektuální činnost mozku a 
oddalují možnost projevů demence.
Už jen v málo městech okresu Nový 
Jičín funguje závodní šach. Ve Fulneku 

však za podpory města Fulnek stále 
bojujeme za udržení závodní úrovně 
tohoto malého, ale krásného sportu. 
Šachový oddíl je jedním z nejstarších 
oddílů TJ Fulnek. V úspěšných letech 
se ve Fulneku hrávala krajská soutěž 
v šachu. V současné době hrajeme 
Okresní přebor a bojujeme o návrat 
do krajské soutěže.
Šachový oddíl TJ Fulnek také 
každoročně pořádá turnaj mládeže 
v rámci Okresní ligy mládeže. 
Loňský ročník tohoto seriálu turnaj 
skončil velkým úspěchem našeho 
hráče Ondřeje Šereka, který obsadil 

první místo.  Ten už také nastupuje 
v závodním družstvu dospělých TJ 
Fulnek a stal se jeho platným hráčem.
Rádi bychom mezi sebou přivítali další 
zájemce bez rozdílu věku a pohlaví, 
kteří by se chtěli blíže seznámit s  touto 
krásnou hrou.  Přijďte do klubovny v 
1. poschodí sokolovny TJ Fulnek, kde 
se každý pátek od 18 h scházíme.
Na závěr bych chtěl ještě jednou 
poděkovat městu Fulnek za podporu 
TJ Fulnek, bez které bychom nemohli 
reprezentovat Fulnek v šachových 
soutěžích.

Jaromír Vrobel, šachový oddíl TJ Fulnek

Šachy ve Fulneku
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Nabídka práce

Správa Lesů Fulnek přijme uklízečku.
Kontaktujte se na tel. 736 641 960

V prvním měsíci letošního roku 
odhalili policisté z obvodního 
oddělení Fulnek výrobce pervitinu. 
Následným šetřením byla 
kriminalisty zajištěna varna a osobní 
motorové vozidlo.
Dva muži z Novojičínska ve věku 
šestatřicet a jednatřicet let se 
budou zpovídat z výroby a držení 
předmětu k nedovolené výrobě 
omamné a psychotropní látky 
a jedu. V lednu letošního roku 

policejní hlídka z Fulneku  při 
prověřování protiprávního jednání 

šestatřicetiletého muže zjistila, že 
na místě se nacházejí látky k výrobě 
pervitinu a další předměty určené 

k nedovolené výrobě omamné nebo 
psychotropní látky, konkrétně k 
výrobě drogy pervitinu. Následně 
byla v domě kriminalisty z Nového 
Jičína provedena domovní prohlídka, 
při které byla zajištěna varna 
pervitinu a osobní motorové vozidlo. 
Na výrobě pervitinu se měl podílet i 
jednatřicetiletý muž, který v domě 
bydlel. Mužům hrozí trest odnětí 
svobody až na pět let.

por. Petr Směták, komisař

Orientační test byl pozitivní na 
amfetamin a marihuanu.
Na začátku ledna fulnečtí policisté 
zahájili úkony trestního řízení pro 
přečin ohrožení pod vlivem návykové 
látky, kterého se měl dopustit 
třiadvacetiletý muž z Čech. Ten měl 

v prosinci minulého roku řídit osobní 
motorové vozidlo značky Škoda Felicia 
ve Fulneku směrem do obce Vrchy. 
Při silniční kontrole policisté zjistili, 
že orientační test na zjištění ovlivnění 
omamnými a psychotropními látkami 
vykázal pozitivní výsledek, a to na 

amfetamin a marihuanu. Policisté 
řidiči na místě zakázali další jízdu 
a následně ho vyzvali k podrobení 
se lékařskému vyšetření, s čímž 
souhlasil. Za uvedené jednání hrozí 
pachateli trest odnětí svobody až na 
jeden rok.

por. Petr Směták, komisař

Místo kde platí zákaz zastavení, je 
označeno svislou dopravní značkou 
„Zákaz zastavení“, případně 
vodorovnou dopravní značkou 
„Zákaz zastavení“ - žlutá plná čára. 
Při spáchání přestupku zaparkování 
v zákazu zastavení vás může čekat 
pokuta až 2000 Kč nebo i odtažení 
vozidla na vlastní náklady. Tato značka 
se umisťuje tam, kde je zapotřebí mít 
spolehlivě průjezdnou vozovku. 
Pokud dochází k nerespektování, je 
policie z hlediska bezpečnosti nucena 
tyto přestupky neprodleně řešit. V 
takových situacích je policie opravdu 
nekompromisní a „Zákaz zastavení“ 
opravdu znamená, že zde nesmíte 
zastavit (viz definice zastavení). 
Takovéto místo musíte plynule projet, 
pokud vám v tom nezabrání nějaká 
nepředvídatelná situace, kterou 
nedokážete ovlivnit.
„Zastavení znamená uvedení vozidla 
do klidu na dobu nezbytně nutnou 
k neprodlenému nastoupení nebo 
vystoupení přepravovaných osob anebo 
k neprodlenému naložení nebo složení 
nákladu.“

por. Petr Směták, komisař

Fulnečtí policisté odhalili varnu pervitinu

Muž řídil pod vlivem návykové látky

Fulnečtí policisté 
upozorňují na 
parkování v zákazu 
zastavení na ulici 
Masarykova

inzerce 1/8



23 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Březen 2017 Spolky

Kdo by z obyvatel Fulneka a blízkého 
(ale někdy i hodně dalekého) okolí 
neznal louku na Nadějově? A kdo 
z těch, kteří ji znají, by si ji uměl 
představit bez dětského tábora? 
Tohle místo a děti prostě k sobě 
neodmyslitelně patří.
Zdá se to být neuvěřitelné, ale tahle 
táborová základna loni oslavila 
čtyřicítku! Po letech „soudruhů a 
pionýrů“ přišly slabší časy, kdy 
najednou všichni chtěli k moři, 
„protože už můžeme“, ale pak se 
zase naštěstí vrátila doba pro tábory 
příznivá. Opět se louka plní dětmi a 
dnes i dospělými, kteří si tam jezdí užít 
přírody a svobody bez panelákových 
vymožeností. Například letošní 
první červencový turnus pro děti 
byl beznadějně obsazen již v lednu, 
několik dní po oficiálním ohlášení. 
Posledních několik let pořádáme i 
tábory „pro děti všeho věku“ a jezdí 
s námi i dospělí se svými dětmi či bez 
nich z celé republiky. O jedné z akcí 
tohoto turnusu s názvem Summer 
Oldies Camp jste mohli číst i v jednom 
ze starších čísel tohoto Zpravodaje.
Pro udržení základny i táborů při 
životě vzniklo občanské sdružení 
Spolek Nadějov, které se stará nejen 

o to, aby tam někdo jezdil, ale také 
a hlavně o to, aby stále bylo kam. V 
současné tržní době to je věc velmi 
nelehká a nikdo nám hned tak něco 
zdarma nedá. Finance se shánějí velmi 
těžce a odvedená práce prakticky stojí 
a padá s ochotou našich příznivců 
a přátel udělat něco pro Nadějov 
zadarmo. Tím více nás pak zabolí, 
když přijedeme na louku a zjistíme, že 
nám někdo poškodí, zničí či ukradne 
i to málo, co tam máme, jako např. 
v roce 2014. S příznivci terénních 
motocyklů jsme již našli společnou řeč, 
vzájemně se respektujeme a pokud se 
setkáme, rádi se pozdravíme. Trochu 
horší to ale je s těmi, kteří berou 
přírodu pouze jako bezplatný zdroj 
surovin pro vlastní potřebu, jako 
v jeden nedávný únorový víkend. 
Novému majiteli dvou našich stromů 
a jednoho traktoru s vlečkou přeji, aby 
ho naše dřevo nejen dobře zahřálo 

potřetí (poprvé, když ho u nás kácel 
a podruhé, když ho pak štípal), ale 
aby ho ještě hodně dlouho pálilo ve 
svědomí, pokud vůbec nějaké má. 
Škoda, že se při té práci tak málo 
usmíval – na fotkách ze skrytých 
kamer mu to sluší pramálo. Chtěli 
jsme dřevo z nich použít pro ohřívání 
teplé vody pro děti během tábora. 
Teď budeme muset palivo nakupovat 
za peníze, které byly určeny na nové 
stany za ty s věkem 20 i více let.
Závěrem bych rád všem čtenářům 
chtěl popřát hezký zbytek zimy, 
krásné jaro i vůbec celý letošní rok 
a doufám, že Nadějov zůstane dál 
příjemným místem pro odpočinek 
místních i vzdálených dobrých lidí, 
kteří jsou tam vždy vítáni. Více na 
facebooku - Spolek Nadějov.

Radek Volný, Spolek Nadějov, z.s.

Spolek Nadějov se 
představuje

inzerce 1/4
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V životě člověka jsou hezké chvíle, 
plné radosti, spokojenosti a pohody. 
Přicházejí však také situace, kdy 
člověk prožívá starosti a obavy. 
Zejména, když náhle přichází 
těžká nemoc člověka opouštějí síly. 
Potřebuje pomoc. Mobilní hospic 
Strom života z Nového Jičína právě 
proto vznikl. Jsou to již dva roky, 
kdy pomáhá těžce nemocným v 
Moravskoslezském, Zlínském a 
Olomouckém kraji.  Pomáhá také 
jejich blízkým a rodinám. 
Zdravotníci, lékaři, sestřičky, sociální 
pracovníci, pastorační pracovníci, 
duchovní i další z týmu jsou připraveni 
pomáhat 24 hodin denně o sobotách, 
nedělích i svátcích. V domácím 
prostředí, v kruhu nejbližších, 
poskytujeme vše potřebné.
Dva roky od zahájení činnosti ukázaly, 
že kolektiv pracovníků hospice 
dokáže poskytovat odbornou péči 
v domácím prostředí. Odlehčit od 
bolesti fyzické i duševní. Být nablízku 
nemocným v nejtěžších situacích 
jejich života. Být také nablízku jejich 
rodinným příslušníkům.
Pracovníci hospice pomáhají také 
pozůstalým dětem. Scházejí se s 
dětmi, vytvářejí společný program, 
tvoří, malují a navštěvují kulturní 

programy. V mobilním hospici se 
scházejí také pozůstali dospělí a 
prožívají společné chvíle. Sdílejí své 
pocity a zkušenosti. Hledají cestu, jak 
se vyrovnat s nelehkou situaci, která 
vstoupila do jejich domovů nečekaně.
Vážení a milí čtenáři, předešlá 
léta v činnosti mobilního hospice 
nebyla snadná, jistě tomu bude i v 
letošním roce. Chceme dále činnost 
stabilizovat a zkvalitňovat tak, aby 
každý náš uživatel dostal tu nejlepší 
péči a důstojné podmínky. Můžete se 
na nás kdykoliv obrátit pro pomoc. 
Spolupracujeme a komunikujeme 
s dalšími organizacemi. Charitou, 
v dobrovolnickém programu s 
Adrou, statní správou, městy a 
obcemi, podnikatelskými subjekty 
i jednotlivci. Vítáme každou, byť i 
malou pomoc. Bez této spolupráce si 
naši činnost nedovedeme představit. 
Vážíme si této spolupráce. Posíláme 
srdečné poděkování za podporu, které 
se nám od Vás dostává. Zachovejte 
nám svou přízeň. 
Obracíme se na veřejnost o podporu 
hospicové služby, ve prospěch těch 
nejpotřebnějších, blízkých, známých 
všech, kteří pomoc potřebují.
 Pokud vás tato služba oslovila, chcete 
pomáhat třeba i v dobrovolnické 

službě, dejte o sobě vědět. Přijďte se 
podívat, zavolejte, případně napište. 
Budeme se těšit na spolupráci.
Mobilní hospic Strom života, Kostelní 
ul.,71/37, 741 01 Nový Jičín
www.zivotastrom.cz, Tel.:553 038 016
Pomáhejme společně. 
Ladislav Blahuta, koordinátor dobrovolníků 

Strom života 

V měsíci lednu se konala celosvětová 
soutěž o nejlepší učitelské inovace 
ve výuce angličtiny, kterou vyhlásilo 
vydavatelství Pearson ELT. Soutěž 
probíhala v pěti světadílech ve 
dvou kategoriích. Můžeme s radostí 
oznámit, že vítězkou jedné z nich se 
stala naše občanka paní Mgr. Sylvie 
Doláková. Její rozsáhlý projekt na 
využití pohádek při výuce nejen 
jazyka, ale i matematiky, přírodovědy 
i výtvarných a hudebních dovedností 
oslovil nejširší veřejnost a její vítězství 
je známkou toho, že nabídla opravdu 
kvalitní materiál. Tyto pohádkové 
programy jsou využívány ve školách 
nejen po celé České republice, ale i 
ve většině evropských zemí a jejich 
uživatelé tak svými hlasy dali najevo 
svou spokojenost.
Ukazuje se, že odkaz J.A.Komenského 
je v našem městě stále živý.
Více o projektu a výuce na: www.
sylviad.cz 

Pavlína Ambrosch

Strom života pomáhá…

Komenský by byl 
potěšen
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Po 6 letech poroby a osvobození 
ČSR dochází i v okrese Nový Jičín 
k obnovení činnosti odbojářské 
organizace. Okresní odbočka Svazu 
národní revoluce byla založena 9. 
září 1945. První valná hromada se 
konala 10. března 1946 za účasti 290 
členů a mezi delegáty byl i zástupce 
volyňských Čechů a legionářů 
(ČsOL). 
Dne 17. června 1946 navštívil Nový 
Jičín prezident ČSR Edvard Beneš s 
chotí. Na náměstí byl uvítán čestnou 
rotou s hudbou, legionáři a zástupci 
odbojářských organizací. V tisku pak 
vyšel článek s textem: „Vítáme vás, 
pane prezidente, do Nového Jičína – 
do kraje, jenž dal národu Františka 
Palackého – do kraje, v němž prožil 
nejkrásnější léta svého života Jan 
Amos Komenský.“ 
Odbojářské organizace vznikaly i ve 
městech a obcích, kde žili účastníci 
války. Také v našem regionu – 
v Děrném, Fulneku, Kujavách, 
Stachovicích, Vlkovicích a Hladkých 
Životicích žili účastníci války, 
partyzáni, pomocníci partyzánů a 
političtí vězni. 
Také ve Fulneku rozvíjel svou činnost 
Svaz národní revoluce. Později pak 
Svaz bojovníků za svobodu – v němž 
byli členové osvobozených politických 
vězňů, partyzáni a členové domácího 
odboje. 

Naše organizace ve Fulneku úzce 
spolupracovala s organizací v 
Hladkých Životicích, kde byl 
dlouholetým předsedou Ing. Vladimír 
Světlík, CSc., a organizací v Liptále. 
Členové se vzájemně navštěvovali 
a vyměňovali si zkušenosti ze své 
činnosti. Účastníci války besedovali 
ve školách o své účasti v bojích, 
partyzánském působení či činnosti v 
domácím odboji. 
Organizovali zájezdy po stopách 
Ostravsko – opavské operace, 
partyzánských bojů na Vsetínsku či 
bojů na Slovensku na Dukle. 
Šel čas a odbojářů s podlomeným 
zdravím ubývalo. V našem regionu 
není již žádný přímý účastník 
války. V okrese máme 3 příslušníky 
zahraniční armády, 5 příslušníků 
domácího odboje a 12 pozůstalých po 
odbojářích. Josef Kubový, ČSBS, Fulnek

Na konci minulého školního roku 
se nám, studentům bíloveckého 
gymnázia, naskytla velmi zajímavá 
možnost, a to přihlásit se do projektu 
Z(a)traceni v čase. Bylo nám řečeno, 
že půjde o zpracovávání jednoho z 
temných období naší historie a to o 
odsun Němců z Bílovce a jeho okolí. 
Znělo to velmi zajímavě, takže se 
hned několik odvážlivců přihlásilo. 
Jsme všichni většinou z Bílovce, nebo 
okolních vesnic a měst, také z Fulneku 
nebo ze Studénky a chtěli jsme vědět 
o naší historii víc. Pak jsme čekali, co 
bude dál...
...No a v září letošního školního 
roku to vypuklo. Poprvé jsme se 
všichni setkali na samém konci září, 
kdy se většina z nás poprvé viděla s 
naší koordinátorkou projektu paní 
Zuzanou Brožovou, na které bylo 
vidět zapálení do projektu a hlavně 

radost z našeho zájmu. Poté, co 
jsme se s ní seznámili a sdělili si své 
očekávání a nápady, jsme se hned 
pustili do práce. Hned na příští týden 
jsme si domluvili první, už opravdu 
pracovní schůzku, dostali jsme 
materiály k nastudování a v rychlosti 
si řekli, co o námi studovaném období 
už víme. 
Už jsme toho stihli opravdu dost. 
Setkali jsme se s panem Kuchtou, 
bývalým bíloveckým kronikářem a 
autorem několika zajímavých knížek 
o Bílovci, a s panem Kubánkem, 
kronikářem z Hrabství a historickým 
nadšencem. Za poutavá povídání jim 
patří velký dík. Dále jsme do naší 
školy převezli a instalovali velmi 
pěknou výstavu o odsunu („Osudová 
léta v Moravském Kravařsku 1945/46 
- Porozumění v současnosti“), kterou 
nám zapůjčil Muzejní spolek Odry. 

A v neposlední řadě jsme v polovině 
listopadu navštívili na celý den archív 
v Novém Jičíně, kde jsme se dozvěděli 
další zajímavé a důležité informace 
pro naši práci. Nyní se setkáváme 
s pamětníky a ptáme se, jak si tuto 
dobu pamatují oni. Chceme vědět, jak 
se tehdy žilo, jak si dobu pamatují oni 
a jak je poznamenala. 
Dost toho máme za sebou, ale mnoho 
nás ještě čeká. Jsme v polovině našeho 
snažení. Máme vizi, nadšení a hlavně 
dobrou náladu s nikdy nemizícím 
úsměvem na tváři. Takže věřím, že se 
náš projekt v dubnu letošního roku 
dočká šťastného ukončení formou 
vlastní výstavy a sborníku. 
Pokud chcete vědět víc o našem 
projektu, tak neváhejte navštívit naše 
facebookové stránky Ztraceni v čase.

Ondřej Gonsorčík, za projekt Z(a)traceni v 
čase 

Významné výročí

Z(a)traceni, ale s nadšením

ADRA hledá dobrovolníky do Bílovecké nemocnice
na oddělení následné péče. Školení se uskuteční

27. března 2017 v 15.30 hod v nemocnici v Bílovci.
Jsou zváni všichni zájemci o tuto službu.

Přijďte nás podpořit, přijďte pomáhat druhým lidem,
lidem, kteří pomoc potřebují.

Za dobrovolnické centrum ADRA Ostrava
Mgr. Zuzana Kuperová  – tel.,605 784 584
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Kamenná prodejna a internetový obchod ve Fulneku. 
(vedle autobusového nádraží) 

 
Potřebujete koupit zahradní skleník, kultivátor, sekačku na trávu? Jaro je tady… 

Navštivte náš internetový obchod, nebo se stavte osobně do naší prodejny ve Fulneku. 
S výběrem vám rádi pomůžeme, popř. stroj sestavíme, předvedeme, dovezeme až domů. 

Pro všechny naše stroje zajišťujeme rychlý servis.  
Platit můžete hotově, kartou, na splátky. 

 
Kde nás najdete? 

VašeNářadí.cz   
Mgr. Mročková 

Masarykova 359 
Fulnek, 742 45 

 
Tel. 608 820 551 

Mail: info@vase-naradi.cz 

www.vase-naradi.cz 
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Od pondělí 20. února 2017 do pátku 
31. března 2017 mohou dospělí 
obyvatelé České republiky odpovídat 
- na zcela novém specializovaném 
webu České asociace hasičských 
důstojníků (ČAHD) - na celkem 
deset otázek v hasičské vědomostní 
soutěži s názvem „Detektory v 
domácnostech“. 
Internetová soutěž je zaměřena na 
znalosti o chování nebezpečných 
plynů v domácnosti a na možnosti 
využití detektorů (hlásičů) požáru 
a detektorů nebezpečných plynů a 
oxidu uhelnatého v domácnostech. 
Pokud soutěžící odpověď neznají, lze 
ji při troše brouzdání na internetu 
nalézt i na hasičských stránkách o 
detektorech.
Na začátku dubna 2017 bude soutěž 
vyhodnocena a ze správných 
odpovědí bude vylosováno celkem 10 
výherců, kteří budou o svém úspěchu 
včas informováni. První tři získají 
vždy trojici zmiňovaných přístrojů - 
tedy detektor hořlavých plynů, hlásič 
požáru a detektor oxidu uhelnatého, 
soutěžící na čtvrtém až desátém místě 
po jednom takovém přístroji. Přesná 

adresa nových specializovaných 
webových stránek i s internetovou 
soutěží je: www.detektory.cahd.cz
Vědomostní soutěž připravila 
Česká asociace hasičských 
důstojníků (ČAHD) ve spolupráci 
s Hasičským záchranným sborem 
Moravskoslezského kraje (HZS MSK), 
HZS Olomouckého kraje a Fakultou 
bezpečnostního inženýrství VŠB–
TU Ostrava. Je součástí dlouhodobé 
hasičské kampaně, varující před stále 
více hrozícím nebezpečím úniku 
zemního plynu a dalších plynných 
látek, například úniku propan-
butanu, a také před vznikem oxidu 
uhelnatého v domácnostech. 
Dlouhodobá kampaň odstartovala v 

roce 2013. Hasiči od té doby připravili 
mnoho akcí - vedle konferencí a 
seminářů pro zájmové skupiny 
vydali sérii preventivních letáků k 
dispozici obcím a jiným subjektům 
k bezplatnému stažení, vylepovali 
je ve vozidlech hromadné přepravy 
osob, či na svém webu poskytovali 
a poskytují podrobné informace 
o problematice, které doplňují o 
stanoviska nejrůznějších odborníků. 
Hasiči již také připravili několik 
konferencí a seminářů o detektorech 
pro různé zájmové skupiny - 
majitele a provozovatele bytových 
domů, domovů důchodců a dalších 
sociálních zařízení.

por. Petr Kůdela, tiskový mluvčí HZS MSK

Hasiči připravili vědomostní soutěž o detektorech – na novém 
speciálním webu
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Strojní dělník – obsluha lisu 

* Seřizovač 

* Řidič motorového vozíku 

* Nástrojař – údržbář nástrojů 

* Nástrojař – nové nástroje 

* Frézař – obráběč kovů 

* Konstruktér 

* Technolog 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 

inzerce 1/2

inzerce 1/2
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Přestupní termín pro změnu 
zdravotní pojišťovny platí 
od 1. ledna do 31. března, 
mezi našimi spokojenými 
pojištěnci vás přivítáme od 
1. července.
Nabízíme spolehlivou pojistku pro 
vaše zdraví. Spolupracujeme s více 
než 26 000 lékaři a zdravotnickými 
zařízeními po celé ČR. Jsme otevřeni 
pro všechny, kdo stojí zejména 
o kvalitní zdravotní pojištění. Hradíme 
i tu nejmodernější a nejdražší 
zdravotní péči. Nabízíme spoustu 
zajímavých a výhodných bonusů pro 
celou vaši rodinu.

Přihlásit se můžete z pohodlí domova 
na www.211.cz

www.zpmvcr.cz

Přidejte se k největší 
zaměstnanecké pojišťovně

inzerce 1/2

inzerce 1/2
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Provozní doba: březen 2017 
 

ÚT – ČT :     14:00 –  21:00 
PÁ :     14:00 – 22:00 
SO :     11:00 – 22:00 
NE :     11:00 – 20:00 

 

 

U příležitosti  I. výročí otevření 
Rockertovy kavárny vás a vaše přátele 

zveme k posezení u dobrého jídla,  
piva Bernard, vína, kávy a zákusků. 

Slavíme od čtvrtka do soboty:  
9. - 11. 3. 2017. 

Na objednávku - pečená kolena a žebra. 
Každé třetí pivo zdarma ! 

 

 

Rezervujte si váš stůl včas,  
těšíme se na vaši návštěvu… 

 

Vaše  Rockertova kavárna  
Mendlova 127, FULNEK, tel. č.:  552 303 777 

inzerce 1/4

Písničkář z Frýdku-Místku hrající 
vlastní tvorbu na kytaru a poslední 
dobou i na ukulele, které mu velmi 
učarovalo. Jeho texty jsou částečně 
ze života, nakolik však autor nechce 
vyzradit. Jejich pointa baví publikum 
ve veselé poloze, ale dokáže i 
zasáhnout srdeční oblast v pomalými 
a dumavými písněmi.
Pravidelně se účastní koncertů a 
festivalů, např. Muzikantské žně ve 
Frýdku-Místku, Sweetsenfest také ve 

Frýdku-Místku, Collours of Ostrava, 
festival Pod komínem v Záhliních, 
Beskydské folkování ve Frýdlantě nad 
Ostravicí, na Slovensku jej můžete 
potkat na Fest Dobré Bohunice. Je 
pravidelným hostem na Textové dílně 
Slávka Janouška.
Také se s ním můžete setkat na klubové 
scéně, v čajovnách a podobně. 
Od roku 2012 jej na pódiích doprovází 
perkusista Marek Hlosta. Jeho cajon a 
djembe podtrhují Reného rytmičtější 

kousky, v subtilnějších písních 
pak melodikou či druhým hlasem 
dokresluje kontury.
V roce 2013 vydal René své debutové 
album „Fajne-Mjesto“, jehož kmotrem 
je Slávek Janoušek. CD produkoval 
David Stypka a obal graficky ztvárnil 
Lukáš Horký. Druhé CD  se bude 
křtít 18.3.2017 s názvem Sto tisíc slov. 
Doporučujeme navštívit koncert, 
který rozhodně uchvátí. 

MKC Fulnek

Do klubu fulnečka zavítá písničkář René souček

Nabídka brigády
Hospoda U Kaštanů v Děrném hledá 

obsluhu
Požadujeme: Zdravotní průkaz, věk 18 a více 

let.
Nabízíme: Dohodu o pracovní činnosti, 68 

Kč/h, práci v příjemném kolektivu
Email: miroslav.vendrinsky@gmail.com

tel: 704 756 374

Nabízíme pronájem 
restauračních prostor – 
výčep s kulečníkem + extrovna s 

fotbálkem, 
dále pronájem kancelářských a 

skladových prostor.
Hostinec U Jindřicha, Lukavec, 

další informace 
na tel. 732 178 077

inzerce 1/8 inzerce 1/8
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1 dráp
2 šťastné číslo
3 osud
4 set
5 valašský chlapec
6 dolní končetina
7 muž. jméno /1.10./
8 podstřeší
9 projev radosti

10 tvor upíjející krev
11 mimovolný stah svalu
12 něm. NE
13 urazit chůzí
14 polský sněm
15 očistit vodou
16 něm. tvůj

17 atak
18 klukovská zbraň
19 zase
20 nauka
21 psovité šelmy
22 hořký alk. nápoj
23 zabijačková pochoutka
24 tečky
25 hýkavec
26 sloh

27 bezhrbý velbloud

28 přidej soli
29 něm. pěkný
30 lump

31 opak bdít

32 zimní skupenství vody

33 zdrobněle Václav

34 za všech okolností

35 úder

36 úloha

37 velké franc. město

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 3. 
2017 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka březen“. Vítěz získá dvě vstupenky na 
klubový večer s kapelami Heimat a KhyrBrothers. 
Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Končiny jsou 
předzvěstí konce zimy. Výhercem se stala paní 
Libuše Garská, která získává dvě vstupenky na 
Maškarák pro dospělé ve Fulneku. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka
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6. března (pondělí)
kinokavárna Káčko - Inferno
17:00 hodin

11. března (sobota)
divadelní představení pro dospělé: 
Květy paní operety
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 16:00 hodin

14. března (úterý)
soutěž v sudoku
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 17:00 hodin

17. března (pátek)
klub Fulnečka – písničkář René 
Souček
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

18. března (sobota)
Maškarák pro dospělé 
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

28. března (úterý)
Miroslav Donutil
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 19:00 hodin
Představení odloženo - viz str. 10

31. března (pátek)
divadelní představení - Výprava na 
sever aneb Těškovičtí otužilci na pólu
Hostinec U Jindřicha od 19:00 hodin

7. dubna (pátek)
Velikonoční hody ve Fulneku
náměstí Komenského od 15:00 hodin

8. dubna (sobota)
divadelní představení pro dospělé 
„May Day“
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 18:00 hodin

11. dubna (úterý)
Hana Zagorová a Petr Rezek
sál KD Děrné od 19:00 hodin

21. dubna (pátek)
klub Fulnečka – Heimat a Khyr 
Brothers
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

28. dubna (pátek)
vernisáž Výstavy andělských obrazů
restaurace kulturního centra ve Fulneku 
od 17:00 hodin

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

Vernisáž výstavy Příběhy míst – topografie 
současné paměti národa a představení projektu 
Výprava

Příběhy míst – topografie současné paměti 
národa

VÝPRAVA

Koncert na tibetské mísy

Koncert ke dni učitelů

Historická hranice Moravy a Slezska

9. března 2017 v 17 hodin

10. března 2017 – 31. března 2017
První díl z celkových pěti částí celoročního 
projektu pro školy a školky je věnován 
fulnecké Černé věži. Mikrovýstava 
prezentuje historii této stavební památky. 

Součástí projektu jsou pracovní sešity, 
které svým konceptem navazují na 
výstavu Příběhy míst. 

22. března 2017 v 17 hodin
Účinkují: Vanda Nečasová, Míla 
Bartusková
Přijďte si odpočinout a zaposlouchat se do 
relaxační hudby tibetských mís, sansulu, 

shanti zvonků, bubínků a zpěvu.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

26. března 2017 v 16 hodin
Účinkují: 
Smíšení pěvecký sbor KOMENSKÝ 
(Vítkov)
Pěvecké sbory Slavíček a Luscinia (ZŠ a 
MŠ TGM ve Fulneku)

Vstupné: děti do 15 let zdarma, senioři, 
studenti: 50,- Kč, dospělí 90,- a v 
předprodeji 70,-
Koncert se koná pod záštitou starostky 
města Fulnek Ing. Radky Krištofové

30. března 2017 v 17 hodin
Přednáší Mgr. Petr Moc

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

10. března 2017 – 28. dubna 2017
Výstava zapůjčena z Muzea Ústí nad 
Labem
Téma výstavy je zaměřeno na studium 
vytváření a uchovávání veřejně sdílené 
kultury vzpomínání v České republice 
v období po roce 1989, a to na období 
soudobých českých dějin let 1948 – 1989. 
Kulturu paměti a s ní spojenou kolektivní 
paměť reprezentují pamětní místa ve 
veřejném prostoru, která svým způsobem 
komunikují s osobní pamětí. Výstava 
je doplněna o lokální místa paměti a o 
sdílenou databázi fotodokumentace výše 
zmíněného období. 

Součástí výstavy je také moderovaná 
diskuze, těšit se můžete na PhDr. 
Pavla Mücke, Ph.D. a také na doc. 
PhDr. Jiřího Pernese, Dr.  z Ústavu pro 
soudobé dějiny. Budeme hledat odpovědi 
na otázky, které se týkají společné 
minulosti mezi lety 1948 – 1989. Srdečně 
zveme také na přednášku Mgr. Martina 
Strakoše  –  Architektura po roce 1945. 
Dědictví funkcionalismu a tradice versus 
socialistický realismus. Přednáška se 
dotkne také fulneckých reálií, zvláště 
obnovy zástavby Fulneku, která výrazně 
pozměnila tvář našeho města.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program březen 2017
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Myslivci v Děrném pořádali ples

Děrné navštívil Donald Trump (Končiny 2017)

Divadelní představení Hospoda na růžku v MKC Fulnek

Jazzový koncert skupiny 5 - Band v klubu Fulnečka

ÚNOR obrazem, pozvánky

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.

Z důvodu velkého zájmu zahájen 

předprodej místenek. 

Možnost zakoupení v MKC Fulnek 

a MIC Fulnek


